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Pour habiller 
votre territoire, 
découvrez notre 
nouveau  
catalogue !
Pour tous vos événements, PHIAPALINE 

a choisi et conçu avec soin des mobiliers, des 
accessoires et des éléments de décoration 
de tout style. Des formes, des couleurs, des 
matières très tendance et des fonctionnalités 
qui feront de vos espaces de réception un 
territoire unique.

Votre projet nécessite la création d’un meuble 
ou d’un décor original, notre solution Phiapa 
Déco est faite pour vous ! Soumettez-nous 
votre idée, nos ateliers de fabrication sauront 
la mettre en scène !

PHIAPALINE répond au plus près à vos 

attentes et vous offre un service de haute 
qualité. À chaque étape de votre projet 
événementiel, nos équipes sont là pour vous 
accompagner et vous conseiller. Un service 
clé en mains, de l’étude de vos besoins à 
l’installation et à la reprise des mobiliers, 
accessoires et éléments de décor. 

Notre service commercial est à votre écoute : 
Tel : +33 (0) 1 75 59 20 90
Fax : +33 (0) 1 75 59 20 91
Email : info@ phiapaline.com

Et pour découvrir nos nouveautés et nos 
nombreuses réalisations, rendez-vous sur 

notre site : 
www.phiapaline.com

Bonne découverte et à bientôt !
L’équipe de PHIAPALINE

Dans ce catalogue, des repères pratiques et simples faciliteront vos recherches



Mobilier
Standard

PHIAPALINE suit toutes les tendances du 

marché pour vous permettre d’habiller 

vos espaces et de leur donner l’ambiance 

qui conviendra.

Classique, moderne ou traditionnel, avec 

des tables et chaises associant le bois, 

le tissu, le cuir, le métal, les matières 

synthétiques déclinées autour d’une 

large palette de couleurs et de formes …

Donnez tous les styles à vos événements !

“
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BRESCIA

41 cm

94
 c

m

44 cm

48
 c

m

Noir
AS3004

Blanc
AS3001

Argent
AS3002

Or
AS3013

Chaise BRESCIA                            9.88€
Assise en simili cuir. Structure en bois 
peint.

Violet
AS4315

SOFIA

Chaise SOFIA  
8.00€
Assise et dossier en 
tissu. Structure en bois 
brun.

Gris
AS4302

48 cm 57 cm

99
 c

m
45

 c
m
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COURCHEVEL

9

Blanc
AS3301

50,5 cm48 cm

98
 c

m

46
 c

m

Chaise COURCHEVEL 
8.25€
Assise et pieds gainés de cuir.

TIFFANY

8

54 cm51 cm

82
 c

m

47
 c

m

Chaise TIFFANY  16.07€
Cristal : assise et pieds en plexi. 
Rouge et noir : assise et pieds en nylon.

Cristal
AS0900

Rouge
AS0907

Noir
AS0904

Designer : Marcello Ziliani.
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KUADRA SOFTBABILA

Chaise BABILA  12.02€
Assise bois teinté gris. Pieds acier Ø16 mm

Chaise KUADRA SOFT 11.80€
Assise rembourrée garnie tissu. Pieds chromés.

Noir
AS4504

53 cm

84
 c

m

45
 c

m

46 cm

Gris
AS2402

Designers : Odo Fioravanti.
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QUEEN

Blanc
AS3101

Cristal
AS3100

Fumé
AS3117

Chaise QUEEN 10.95€
Assise et pieds en polycarbonate.

53 cm

90
 c

m

45 cm

46
 c

m

Designers : Claudio Dondoli & Marco Pocci.

KUADRA

53 cm

84
 c

m

45
 c

m

46 cm

Chaise KUADRA 26.22€
Assise en plexi. Pieds chromés.

Cristal
AS0500

Rouge
AS0507

Orange
AS0508
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ZEN

53 cm45 cm

85
 c

m

45
 c

m

Chaise ZEN 9.64€
Assise en bois. Pieds chromés.

Ébano
AS23

Zébrano
AS22

NATURA

Noir
AS0704

Savane
AS0706

53 cm45 cm

85
 c

m

45
 c

m

Chaise NATURA  14.20€
Assise en cuir. Pieds chromés.
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ICE

49 cm

84
 c

m

43 cm

45
 c

m

Rouge
AS0407

Azur
AS0412

Blanc
AS0401

Anthracite
AS0402

Vert
AS0411

Orange
AS0408

Chaise ICE    4.80€
Assise en polypropylène. Pieds couleur alu. 
Assemblage possible. Classé feu M4.

CAPRICE

Chaise CAPRICE 30.59€
Assise en technopolymère. Pieds chromés.

57 cm

79
 c

m

54 cm

45
 c

m

Designer : Marcello Ziliani.

Noir
AS3204

Rouge
AS3207

Blanc
AS3201
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EPICA TWEET

Blanc / taupe
AS2701  

Chaise EPICA 20.76€
Assise simili cuir taupe. 
Structure technopolymère.

Chaise TWEET 9.90€
Assise en polypropylène. Structure acier

Designer : Marc Sadler.

Blanc / noir
AS4401-04

Blanc / taupe
AS4401-25

Designer : Marc Sadler.

SIDNEY

Blanc
AS2601

Chaise SIDNEY 30.20€
Coque en polypropylène blanc
Pieds en chêne naturel
Coussin en polyuréthane, épaisseur 2cm.
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PAROLE NAPOLEON III

Noir
AS1704  

Chaise PAROLE 16.39€
Assise simili cuir taupe. Structure technopolymère 
Chaise en bois de hêtre
Vernis laque noir mat

Cristal
AS1500

Chaise NAPOLEON III 8.52€
Assise et pieds en polycarbonate transparent
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220 cm80 cm

80
 c

m

80
 c

m
75

 c
m

Blanc

Table SCALA
Plateau en bois blanc. Pieds en inox poli.

Table SCALA
Plateau en bois verni. Pieds en inox poli.

Pieds inox 
180 x 75 cm
TSS2004R18
96.15€

Pieds inox 
70 x 70 cm
TSS2004C7
48.08€

Pieds noirs
180 x 75 cm
TSS2032R18
96.15€

Pieds noirs
70 x 70 cm
TSS2032C7
48.08€

SCALA

TSS01C8
48.08€

TSS01R220/80 
96.15€

SCALA

bois 
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LINEA

Noir brillant

Verre clair

Verre dépoli

Blanc brillant

10
0 

cm
75

 c
m

220 cm

10
0 

cm
75

 c
m

220 cm

Table LINEA
Plateau stratifié ou en verre. Pieds en inox brossé. 

Table LINEA 81.95€
Plateau bois chêne. Piètement alu chromé. 

Verre clair
TSL40
81.95€

Piètement blanc 
TSL2001  

Piètement noir
TSL2004

Piètement inox poli
TSL2032

Verre dépoli
TSL41
85.22€

Blanc brillant
TSL01
75.40€

Noir brillant
TSL04
75.40€

LINEA

Bois/alu
TSL2032

Bois/noir

TSL2004

Bois/Blanc

TSL2001  
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LEONE SOFIA

Table SOFIA
Structure en bois brun.

TS4304D8
42.68€

TS4304C8
42.61€

TS4304D12
48.08€

75
 c

m
60

 c
m

60 cm

70
 c

m

70 cm

ø60 cm

ø70 cm

ø80 cm

Table LEONE
Plateau stratifié ou en verre.
Pied en bois massif wengé. Embase chromée.

Voir autres coloris 
dans le tableau.

Verre noir

Verre dépoli

Verre clair

Ébano

Chêne blanchi

Zébrano

Noir

Blanc

80
 c

m

120 cm

12
0 

cm

75
 c

m

80 cm

75
 c

m

80
 c

m

TSE1D6
34.97€

Blanc
TSE04D6
34.97€

Noir
TSE22D6
42.61€

Zébrano
TSE23D6
42.61€

Ébano

TSE1D8
36.06€

Blanc
TSE04D8
36.06€

Noir
TSE22D8
44.79€

Zébrano
TSE23D8
44.79€

Ébano

TSE1C6
34.97€

Blanc
TSE04C6
34.97€

Noir
TSE22C6
42.61€

Zébrano
TSE23C6
42.61€

Ébano

TSE20D6
42.61€

Chêne blanchi

TSE20D8
44.79€

Chêne blanchi

TSE42C6
62.28€

Verre noir

TSE41D6
51.36€

Verre dépoli

Verre dépoli

TSE40D6
50.26€

Verre clair

Verre clair

Brun

TSE41D7
53.54€

TSE40D7
52.47€
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ALBA

Wengé
TS24C7

Blanc

TS01C7

Noir

TS04C7

Orange

TS08C7

FLUTE

75
 c

m

70
 c

m

70 cm

Table ALBA  36.06€
Plateau mélaminé. Pieds en métal gris.

Table FLUTE 28.41€
Usage intérieur et extérieur. Pied peint blanc

Blanc
TS4301D6

Designer : Raffaello Galiotto.
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KUADRA KUADRA

60
 c

m

60 cm

70
 c

m

70 cm

ø60 cm

ø70 cm

ø80 cm

75
 c

m

75
 c

m

60
 c

m
60 cm

70
 c

m

70 cm

ø60 cm

ø70 cm

ø80 cm

Ébano

Zébrano

Noir

Blanc

Verre noir

Verre clair

Taupe

Table KUADRA
Plateau stratifié ou en verre. Pied chromé.

Table KUADRA
Plateau stratifié ou en verre. Pied chromé.

Chêne blanchi

Verre clair

Verre dépoli

Verre dépoli

TSQ1C6
28.41€

TSQ04C6
28.41€

TSQ22C6
33.87€

TSQ23C6
33.87€

TSQ42C6
61.18€

TSQ1D6
28.41€

TSQ04D6
28.41€

TSQ22D6
33.87€

TSQ23D6
33.87€

TSQ20D6
33.87€

TSQ20D8
34.97€

TSQ1D8
30.59€

TSQ04D8
30.59€

TSQ22D8
34.97€

TSQ23D8
34.97€

TSQ25C7
34.97€

Blanc

Taupe

Noir Zébrano Ébano Verre noir

Blanc

Blanc

Noir

Noir

Zébrano

Zébrano

Ébano

Ébano

TSQ40D6
48.08€

TSQ40D7
49.17€

TSQ41D6
50.26€

TSQ41D7
53.54€

TSQ42D7
61.18€

Verre clair

Verre clair

Verre dépoli

Verre dépoli Verre noir

Chêne blanchi

Chêne blanchi

Blanc

Noir

Zébrano

Ébano

Voir autres coloris 
dans le tableau.

Voir autres coloris 
dans le tableau.
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CLIO CLIO

Ébano

Zébrano

Noir

Blanc

Verre noir

Taupe

Chêne blanchi

Verre clair

Verre dépoli

60
 c

m

60 cm

70
 c

m

70 cm

ø60 cm

ø70 cm

ø80 cm

75
 c

m

Table CLIO
Plateau stratifié ou en verre. Pied couleur alu. 

TSC1C6
24.04€

TSC04C6
24.04€

TSC22C6
29.50€

TSC23C6
29.50€

TSC42C6
49.17€

TSC25C7
29.50€

Blanc

Taupe

Noir Zébrano Ébano Verre noir

75
 c

m

60
 c

m
60 cm

70
 c

m

70 cm

ø60 cm

ø70 cm

ø80 cm

Table CLIO
Plateau stratifié ou en verre. Pied couleur alu. 

TSC1D6
24.04€

TSC22D6
29.50€

TSC23D6
29.50€

TSC1D8
26.22€

TSC22D8
31.68€

TSC23D8
31.68

Blanc

Blanc

Zébrano

Zébrano

Ébano

Ébano

TSC40D6
42.61€

TSC40D7
44.79€

TSC41D6
44.98€

TSC41D7
49.17€

Verre clair

Verre clair

Verre dépoli

Verre dépoli

TSC20D6
29.50€

TSC20D8
31.68€

Chêne blanchi

Chêne blanchi

Blanc

Zébrano

Ébano

Voir autres coloris 
dans le tableau.

Voir autres coloris 
dans le tableau.
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Brescia argent Kuadra noir

Zen zébrano Kuadra zébrano

Ensemble 
ZEN / KUADRA
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES0422   53.54€

Ensemble 
ZEN / KUADRA
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES0423 53.54€

Brescia argent Kuadra blanc

Zen ébano Kuadra ébano

Brescia noir Kuadra noir

ES0701 172.64€ ES0705 172.64€ ES0706  172.64€

Ensemble PALERMO  / KUADRA Composé de 3 fauteuils et d’une table H75 cm ø60 cm.

Kuadra blancQueen blanc Kuadra noirQueen blanc 

Scala blancQueen fumé 

Brescia or Kuadra noirBrescia or Kuadra blanc Scala blancQueen fumé Scala blancQueen blanc 

Scala blancQueen blanc 

Brescia noir Kuadra blanc

Brescia blanc Kuadra noir Kuadra blancQueen fumé Kuadra noirQueen fumé Brescia blanc Kuadra blanc

Ensemble  
BRESCIA / KUADRA
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES0901 56.81€

Ensemble  
QUEEN / KUADRA
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES2217D6  50.26€

Ensemble  
QUEEN / KUADRA
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES2317D6  50.26€

Ensemble  
BRESCIA / KUADRA
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES0301 56.81€

Ensemble  
BRESCIA / KUADRA
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES0904  56.81€

Ensemble  
QUEEN / KUADRA
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES2201D6  50.26€

Ensemble  
QUEEN / KUADRA
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES2301D6   50.26€

Ensemble  
BRESCIA / KUADRA
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES0304  56.81€

Ensembl e  
BRESCIA / KUADRA
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES0913 56.81€

Ensembl e  
BRESCIA / KUADRA
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES0313  56.81€

Ensemble  
QUEEN / SCALA
Composé de 4 chaises et  
d’une table 80 x 80 x H75 cm.

ES2417C8  75.40€

Ensemble  
QUEEN / SCALA
Composé de 4 chaises et  
d’une table 80 x 80 x H75 cm.

ES2401C8   75.40€

Ensemble  
BRESCIA / KUADRA
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES0902 56.81€

Ensemble  
BRESCIA / KUADRA
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES0302  56.81€

Ensemble  
QUEEN / SCALA
Composé de 8 chaises et  
d’une table L220 x l80 x H75 cm.

ES2517R22  173.73€

Ensemble  
QUEEN / SCALA
Composé de 8 chaises et  
d’une table L220 x l80 x H75 cm.

ES2501R22 173.73€

ENSEMBLES - MOBILIER STANDARD ENSEMBLES - MOBILIER STANDARD

Kuadra blancPalermo blanc Kuadra zébranoPalermo mastic Kuadra ébanoPalermo chocolat 
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Ensemble 
ICE / CLIO
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

.

ES0107 33.87€

Ensemble 
ICE / CLIO
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES0112 33.87€

Ensemble  
TIFFANY / KUADRA
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES0500 110.35€

Ensemble  
TIFFANY / KUADRA
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES0507 110.35€

Ensemble  
TIFFANY / LINEA
Composé de 8 chaises et  
d’une table H75 x L220 x l100 cm.

E1000  223.98€

Ice rouge Clio blanc

Ice azur Clio blanc

Ti�any cristal Kuadra verre clair

Ti�any rouge Kuadra verre clair

Ti�any cristal Linea verre clair

Ensemble  
TIFFANY / LINEA
Composé de 8 chaises et  
d’une table H75 x L220 x l100 cm.

ES1300  223.98€

Ensemble 
ICE / CLIO
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES0101 33.87€

Ensemble 
ICE / CLIO
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES0111 33.87€

Ensemble 
ICE / CLIO
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES0108 33.87€

Ensemble  
TIFFANY / KUADRA
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 cm ø60 cm.

ES0504 110.35€

Ice blanc Clio blanc

Ice vert Clio blanc

Ice orange Clio blanc

Ti�any noir Kuadra verre clair

Ti�any cristal Linea blanc

Ensemble  
TIFFANY  / LINEA
Composé de 8 chaises et  
d’une table H75 x L220 x l100 cm.

Ensemble  
TIFFANY  / LINEA
Composé de 8 chaises et  
d’une table H75 x L220 x l100 cm.

Ensemble SOFIA
Composé de 4 chaises  
 et d’une table H75 x 80 x 80 cm.

Ensemble SOFIA
Composé de 5 chaises  
et d’une table H75 ø120 cm.

ES1400
223.98€

ES1004
223.98€

ES1602C8
78.67€

ES1602D12
97.24€

Ensemble SOFIA
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 ø80 cm.

ES1615D8
68.83€

Ensemble  
TIFFANY / LINEA
Composé de 8 chaises et  
d’une table H75 x L220 x l100 cm.

ES1304  223.98€

Ensemble  
TIFF ANY / LINEA
Composé de 8 chaises et  
d’une table H75 x L220 x l100 cm.

ES1404  223.98€

Ensembl e SOFIA
Composé de 3 chaises  
et d’une table H75 ø80 cm.

ES1602D8
68.83€

Ensemble SOFIA
Composé de 4 chaises  
et d’une table H75 x 80 x 80 cm.

ES1615C8
78.67€

Ensemble SOFIA
Composé de 5 chaises  
et d’une table H75 ø120 cm.

ES1615D12
97.24€

Ti�any cristal Linea noir

Ti�any noir Linea verre clair

Sofia gris Sofia brun

Sofia gris Sofia brun

Sofia gris Sofia brun

Sofia violet Sofia brun

Sofia violet Sofia brun

Sofia violet Sofia brun

Ti�any noir Linea blanc

Ti�any noir Linea noir

ENSEMBLES - MOBILIER STANDARD ENSEMBLES - MOBILIER STANDARD



Mobilier
Lounge

Pour une ambiance chaleureuse, intime 

et conviviale, nos fauteuils, canapés 

et poufs réalisés dans des matériaux 

nobles comme le cuir et le cachemire 

sauront vous séduire. Et pour créer votre 

espace comme vous l’imaginez, découvrez 

nos assises modulables Savana, Maléo, 

Plastics, Fred, Cromozone … et associez-

les aux tables basses et lounge qui les 

accompagnent !

PHIAPALINE a créé spécialement pour 

vous des tables lounge aux formats 

innovants – Scala, Sofia et Winter – 55 cm 

de hauteur - avec des plateaux de grande 

taille - jusqu’à 220 cm en longueur ou 

120 cm de diamètre - qui laissent place à 

toute créativité pour accueillir vos invités …

“
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ELAN

Gris clair
AS3402

Bleu
AS3412

Violet
AS3415

Rouge
AS3407

68 cm75 cm

80
 c

m

42
 c

m Fauteuil ELAN 97.34€
Assise en cachemire. Pied chromé.

Loveuse SOFIA 
24.00€
Assise et dossier en 
tissu. Pieds en bois brun.

SOFIA

Violet
AB4315

Gris
AB4302

51 cm 51 cm

69
 c

m
40

 c
m



42 43

EROS

Rouge
AS1307

Cristal
AS1300

Bleu
AS1312

POP

70 cm62 cm

73
 c

m

46
 c

m Fauteuil EROISI 81.95€
Assise en polycarbonate. Pied chromé. 

67 cm

77
 c

m

44
,5

 c
m

Fauteuil POP  76.74€
Coque laquée. Pied chromé. 
Assise en mousse revêtement en simili cuir.

Assise blanche
Coque noire
AS2004

Assise noire
Coque rouge

AS2000

Assise noire
Coque blanche

AS2001

Assise rouge 
Coque blanche

AS2007

Designer : Philippe Starck.
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GLISS

Orange
AS0808

Rouge
AS0807

Cristal
AS0800

Vert
AS0811

GLISS/SEDIA

53 cm

73
 c

m

59 cm

44
 c

m

Fauteuil GLISS 28.41€
Assise en plexi. Pieds chromés. 

59 cm 53 cm

90
 c

m

75
 c

m

43
 c

m

52
 c

m

Fauteuil GLISS/SEDIA  46.98€
Assise en nylon ou plexi. Pied chromé. 
Réglable en hauteur.

Cristal
AS08F00

Rouge
AS08F07

Noir
AS08F04

Blanc
AS08F01

Designers : Claudio Dondoli & Marco Pocci. Designers : Claudio Dondoli & Marco Pocci.
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PASHA

Fauteuil blanc
AB3001

Fauteuil noir
AB3004

PASHA

75 cm71 cm 60 cm 50 cm

43
 c

m

41
 c

m

98
 c

m

75 cm71 cm 60 cm 50 cm

43
 c

m

41
 c

m

98
 c

m

Pouf PASHA 38.00€
Structure en polycarbonate. 

Fauteuil PASHA 64.00€
Structure en polycarbonate.

Coussin PASHA 13.00€

Tissu pied de poule. 

52
 c

m ø37 cm

Pouf WINTER 
17.00€
Structure laquée. 
Assise en simili cuir. 
Autres coloris d’assise, 
nous consulter.

Blanc
AS1901

Blanc

Noir
AS1904

Noir

Coussin
AB30H01/02

Designers : Claudio Dondoli & Marco Pocci.

WINTER

Table basse PASHA 
49.17€
Structure en polycarbonate.

50 cm 60 cm

43
cm

Blanc
AB30P01

Blanc
TB3001

Noir
AB30P04

Noir
TB3004

Designers : Claudio Dondoli & Marco Pocci.
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MADISON

Fauteuil blanc
AB0701

Fauteuil 
marron vieilli
AB0706

Fauteuil MADISON
MARRON   42.60€
Assise et dossier mousse polyéther 
Revêtement en polyuréthane marron 
Piètement hévéa massif, brun noir.

BLANC   42.60€
Assise et dossier mousse polyéther 
Piètement hévéa massif, blanchi 
Revêtement en polyuréthane blanc.

SCANDINAVE

Fauteuil 
SCANDINAVE
Assise en tissu  137.90€ 
Dossier capitonné.

Bleu
AB46F12
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NOOMI

Blanc
AB94F01

EDEN

Fauteuil 
NOOMI 116.80€

Simili cuir blanc.  
Classement feu M2.

Fauteuil EDEN 111.50€
Assise tissu rose chiné (70% laine). 
Pieds bois noir.

Rose chiné
AB95F09 

Designers : Susanne GrØnlund. Designer : Busk + Hertzog.
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BERGEN

Gris
AB1802

Fauteuil BERGEN 
40.50€
Structure bois contreplaqué. 
Assise et dossier treillis gris.

Fauteuil AIKO
 128.00€

Assise tissu gris (70% laine). 
Pieds métal.

AIKO

Gris
AB5502 

VANCOUVER

Fauteuil VANCOUVER
144.00€
Structure bois massif. Assise 
et dossier tissu. 

Gris
AB47F02

Designer : Susanne GrØnlund.
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MISS B HAVANA

Fauteuil HAVANA
75.00€
Pieds et cadre noyer bois.
Assise et dossier simili cuir HD densité.

Noir
AB02F04

Fauteuil MISS B 
42.00€
Coque en polycarbonate 
Structure hêtre naturel. 

Designer : Luisa Battaglia.

Blanc
AB9301
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NOEMA RICHMOND

Chaise NOEMA 
42.60€
Coque en technopolymère 
Pieds bois

Fauteuil 
RICHMOND
104.00€
Stucture acier Assise 
synthétique. 

Anthracite
AB48F02

Blanc
AB0901

Designer : Stefano Sandonà.
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STONE

Pouf STONE 26.00€
Assise bois clair 
Structure métal peint en blanc.

QUADRO

Pouf QUADRO  
37.13€
Assise Simili cuir blanc 
Classement feu M2.

Pouf PAUSE 40.50€
Assise en simili cuir 
Forme originale permettant 
de créer différents agencements 
Classement feu M2

Gris
AB54P02

Blanc
AB54P01

Blanc
AB53P01    

Designers : Simon & Jahn.

Designers : Susanne GrØnlund.

PAUSE

Bois/Blanc
ABP1001 
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FRED - CROMOZONE

198 cm

40
 c

m

110 cm

60
 c

m

40
 c

m

Rouge

Chauffeuse FRED 
Assise en simili cuir. Classé feu M1.

Pouf CROMOZONE 
Assise en simili cuir. Classé feu M1.

170 cm

42
 c

m

120 cm

42
 c

m 70
 c

m

85 cm

Ensemble  
4 chauffeuses AB1607  742.56€

Seule AB16P1 196.25€

Ensemble 4 poufs AB1507 

583.44€

 Seul AB15P1  127.30€

102 cm68 cm

79
 c

m Chauffeuse SAVANA 
65.00€
Assise en simili cuir. Pieds chromés.

SAVANA

Prune
AB3519

Blanc
AB3501

Châtaigne
AB3518

Designer : Giorgio Manzali.
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PALERMO MEMPHIS

Mastic
AB1105

Blanc
AB1101

Chocolat
AB1106

60 cm 64 cm

82
 c

m

48
 c

m

Fauteuil PALERMO 49.80€
Assise en simili cuir. Classé feu M1. Fauteuil 

MEMPHIS
98.57€
Assise cuir 
Piétement chromé

Marron vieilli
AS3506

Noir
AS3504
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ROMEO BUFFALO

Noir
AB20F04

Blanc
AB20F01

133 cm62 cm67 cm

45
 c

m

77
 c

m

Fauteuil 
ROMEO
37.80€
Assise en simili cuir.

73 cm 80 cm 130 cm

81
 c

m

Fauteuil et canapé BUFFALO 
Assise en simili cuir. Pieds chromés.

Canapé 2 places 
212.20€  Châtaigne 
AB3718 Prune 
AB3719

Fauteuil    104.00€
Châtaigne AB37F18 
Prune AB37F19

Prune

Châtaigne
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MYKONOS

Noir

Blanc

DIEGO

65 cm 61 cm

81
 c

m

115 cm65 cm 61 cm

81
 c

m

115 cm

Fauteuil et canapé DIEGO 
Assise en simili cuir. Pieds chromés.

Canapé 2 places  197.00€ 
Blanc AB3601
Noir AB3604

Canapé 2 places  217.46€ 
Blanc AB5001 
Noir AB5004 Fauteuil  85.00€

Blanc AB36F01
Noir AB36F04

Blanc

Noir

Fauteuil et canapé MYKONOS 
Assise en simili cuir. Pieds chromés. 
Classement au feu M2

Fauteuil 97.59€
Blanc AB50F01
Noir AB50F04
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LONG BEACH

Canapé et fauteuil LONG BEACH
Assise en cachemire.

Corail

Bleu

GALANTE

76 cm 93 cm

73
 c

m

38
,5

 c
m

Chauffeuse GALANTE
180€
Assise en cachemire. Pied 
chromé.

Gris clair extérieur  
Rouge intérieur

AB4102

Canapé 2 places  229.00€ 

Bleu AB2812
Corail AB2825

Fauteuil 99.50€

Bleu AB28F12
Corail AB28F25
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CORFU

Imprimé gris

Blanc

94 cm198 cm

40
 c

m 64
 c

m

150 cm 80 cm

Canapés et fauteuil CORFU
Revêtement en cuir blanc. Coussins en cuir blanc ou en laine imprimé gris. Pieds chromés.

Canapé 3 places 
assise blanche. 
AB22301  291.00€

Canapé 3 places 
assise imprimé gris. 
AB23302  302.33€

Canapé 2 places 
assise blanche. 
AB2201 244.00€

Canapé 2 places 
assise imprimé gris. 
AB2302  270.50€

Fauteuil  
assise blanche. 
AB22F01  101.00€

Fauteuil
assise imprimé gris. 
AB23F04 103.96€

DESIRADE

69 cm170 cm
38

 c
m 83

 c
m Canapé DESIRADE 335.00€

Assise en cachemire. Pieds en inox poli. Rouge
AB4007
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MALEO MALEO

70 cm 70 cm

73
 c

m

42
 c

m

70 cm 70 cm

42
 c

m

70 cm 70 cm

73
 c

m

42
 c

m

70 cm 70 cm

73
 c

m

42
 c

m

70 cm 70 cm

42
 c

m

70 cm 70 cm

73
 c

m

42
 c

m

70 cm 70 cm

73
 c

m

42
 c

m

7 70 cm

42
 c

m

70 cm 70 cm

73
 c

m

42
 c

m

Pouf et chauffeuse d’angle MALEO  
Assise en simili cuir. Pieds chromés. 

Chauffeuse MALEO 66.00€
Assise en simili cuir. Pieds chromés. 

Chauffeuse d’angle
66.00€
Chocolat AB38A06 
Châtaigne AB38A18 
Prune AB38A19

0 cm

Pouf  54.10€
Chocolat AB38P06 
Châtaigne AB38P18 
Prune AB38P19

Chocolat
AB38M06

Châtaigne
AB38M18

Prune
AB38M19 Prune

Châtaigne

Chocolat
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PLASTICS PLASTICS

90 cm90 cm 90 cm 90 cm

34
 c

m

34
 c

m

34
 c

m

34
 c

m57
 c

mPerle

Noir

Orange

90 cm 90 cm90 cm 90 cm 90 cm

34
 c

m

34
 c

m

34
 c

m

34
 c

m57
 c

m

Perle
AB17P01

Noir
AB17P04

Orange
AB17P08

Chauffeuse PLASTICS 
Assise en polyuréthane recouverte de tissu. Pieds en polycarbonate transparent.

Pouf PLASTICS  91.90€
Assise en polyuréthane recouverte de tissu. 
Pieds en polycarbonate transparent.

Élément central 
116.00€
Noir AB17M04 
Perle AB17M01 
Orange AB17M08

Angle gauche 

Noir AB17G04
Perle AB17G01

 Orange AB17G08
116.00€

90 cm

Angle droit

Noir AB17D04 
Perle AB17D01 
Orange AB17D08 
116.00€

Designer : Piero Lissoni.
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GRENADINE

68 cm204 cm

38
 c

m

38
 c

m70
 c

m

68 cm

70
 c

m

Canapé et fauteuil GRENADINE
Assise en cachemire. Pieds en inox poli.

Canapé AB3921 
338.70€

99 cm

Fauteuil AB39F21 
170.00€

Bordeaux

116 cm 140 cm 137 cm70 cm

60
 c

m

42
 c

m

70 cm 80 cm

Banquette PEZIA
Structure en bois peint gris perle satiné. Assise en simili cuir blanc.

Banquette courbe 
rentrant 
AB29CR02 
135.00€

Élément droit
AB2902
185.80€

Gris 
perle

PEZIA
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160 cm

40
 c

m

52
 c

m

45
 c

m

120 cm

52
 c

m

33
 c

m

BAHIA

BRAZILIA

RIO

Pouf BAHIA

68.00€ 

Assise en laine. 

Pouf BRAZILIA 
Assise en laine. 
85.50€

Fuchsia foncé
ABP0209

Gris clair
ABP0202

Orange
ABP0208

Bleu marine
ABP0212

Vert anis
ABP0211A

Violet
ABP0215

Camel
ABP0214

Rouge foncé
ABP0207

Vert
ABP0611

Gris clair
ABP3202

Bleu clair
ABP0612C

Fuchsia foncé
ABP3209

Vert anis
ABP0611C

Rouge foncé
ABP3207

45
 c

m

45 cm 45 cm

Pouf RIO
Assise en laine
43.90€
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TOKYO POP SPAZIO

75 cm

65 cm

85 cm

Pouf SPAZIO 
45.00€
Assise en 
polypropylène.

Rouge
AB2107

Blanc
AB2101Ivoire

177 cm78 cm

42
 c

m74
 c

m

86 cm 177 cm78 cm

42
 c

m74
 c

m

86 cm

Fauteuil et canapé TOKYO POP 
Assise en polypropylène. 

Fauteuil 
AB12F01
105.50€

Canapé 3 
places  AB1201 
197.00€
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MANHATTAN

Canapé MANHATTAN 223.00€
Revêtement en tissu. ses pieds en bois. 
Liseret blanc.

Anthracite
AB0404

Gris
AB0402

SCANDINAVE

Canapé SCANDINAVE
222.00€
Assise en tissu
Dossier capitonné
2 places.

Bleu
AB4612
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BORNEO

Canapé BORNEO 
180.00€
Assise et dossier en 
cuir P.U. Tour de caisse 
en simili-cuir.

Blanc
AB0501

CHESTER

Canapé CHESTER
Assise en velours noir
Accoudoirs plissés. Capitonnage. Velours noir

Canapé 2 
places  AB0604 
245.00€

Fauteuil
AB06F04
127.50€

Canapé 3 places  
AB3404  
245.00€
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SCOPE

Canapé SCOPE 
244.00€
Assise tissu (70% laine) 
Pieds bois clair.

Blanc
AB5101

Gris
AB5102

Bleu
AB5112

REFLEX

Chauffeuse DUO REFLEX
Assise inclinée. 
Revêtement simili cuir M2 noir, aspect mat.
Garnissage mousse polyuréthane et polyester. 
Structure bois.

Chauffeuse DUO Noir
AB4404
104.00€

Chauffeuse SOLO Noir
AB4504
42.50€

Designer : Robert Zoller.
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SCOPE

Fauteuil SCOPE
106.00€
Assise tissu (70% laine) 
Pieds bois clair.

BASKET

Canapé BASKET 312.00€
Assise pour 2/3 personnes 
Revêtement tissu gris (70% laine).

Banquette BASKET 
95.00€
Revêtement tissu gris (70% laine).

Gris
AB52B02

Gris
AB5202

Designers : Matthias Demacker.

Gris
AB51F02

Blanc
AB51F01

Designer : Robert Zoller.
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EIFFEL

Noir
TB0704

SOFIA

80
 c

m

120 cm

12
0 

cm

55
 c

m

80 cm

55
 c

m

80
 c

m

Table lounge SOFIA
Structure en bois brun.

TB43D8
40.43€

TB43C8
40.43€

TB43D12
42.70€

55
 c

m
BrunTable lounge 

EIFFEL
29.50€
Structure métal noir.
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SCALA

220 cm80 cm

80
 c

m

80
 c

m

55
 c

m

Blanc

Bois

55
 c

m

TBS01C8
44.79€

TBS01R220/80
89.60€

Table lounge SCALA
Plateau en bois blanc ou bois. Pieds en inox poli.

Table SCALA
Plateau en bois verni. Pieds en inox poli.

Pieds inox 
180 x 75 cm
TBS20.32R1.8 
89.60€

Pieds inox 
70 x 70 cm
TBS20.32C7
44.79€

Pieds noirs
180 x 75 cm
TBS2004R18
89.60€

Pieds noirs
70 x 70 cm
TBS20.04C7
44.79€

SCALA

bois 
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Ébano

Zébrano

Noir

Blanc

Verre noir

Taupe

60
 c

m

60 cm

70
 c

m

70 cm

ø60 cm

ø70 cm

ø80 cm

Table basse CLIO
Plateau stratifié ou en verre. Pied couleur alu. 

TBC1C6
21.86€

TBC04C6`
21.86€

TBC22C6
27.32€

TBC23C6
27.32€

TBC42C6
52.45€

TBC25C7
28.41€

Blanc

Taupe

Noir Zébrano Ébano Verre noir

45
 c

m

CLIO

Voir autres coloris 
dans le tableau.

Chêne blanchi

Verre clair

Verre dépoli

60
 c

m
60 cm

70
 c

m

70 cm

ø60 cm

ø70 cm

ø80 cm

Table basse CLIO
Plateau stratifié ou en verre. Pied couleur alu. 

TBC1D6
21.86€

TBC04D6
21.86€

TBC22D6
27.32€

TBC23D6
27.32€

TBC1D8
24.04€

TBC04D8
24.04€

TBC22D8
29.50€

TBC23D8
29.50€

Blanc

Blanc

Noir

Noir

Zébrano

Zébrano

Ébano

Ébano

TBC40D6
41.52€

TBC40D7
42.61€

TBC41D6
42.61€

TBC41D7
52.45€

Verre clair

Verre clair

Verre dépoli

Verre dépoli

TBC20D6
27.32€

TBC20D8
29.50€

Chêne blanchi

Chêne blanchi

Blanc

Noir

Zébrano

Ébano

45
 c

m

CLIO

Voir autres coloris 
dans le tableau.
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KUADRA

60
 c

m

60 cm
ø60 cm

ø70 cm

ø80 cm

45
 c

m

Ébano

Zébrano

Noir

Blanc

Verre noir

Table basse KUADRA
Plateau stratifié ou en verre. Pied chromé.

TBQ1C6
24.04€

TBQ04C6
24.04€

TBQ22C6
31.68€

TBQ23C6
31.68€

TBQ42C6
50.26€

Blanc Noir Zébrano Ébano Verre noir

Voir autres coloris 
dans le tableau.

KUADRA

45
 c

m

60
 c

m
60 cm

70
 c

m

70 cm

ø60 cm

ø70 cm

ø80 cm

Table basse KUADRA
Plateau stratifié ou en verre. Pied chromé.

Chêne blanchi

Verre clair

Verre dépoli

TBQ1D6
24.04€

TBQ04D6
24.04€

TBQ22D6
29.70€

TBQ23D6
29.70€

TBQ20D6
29.70€

TBQ20D8
33.87€

TBQ1D8
25.46€

TBQ04D8
25.46€

TBQ22D8
33.87€

TBQ23D8
33.87€

Blanc

Blanc

Noir

Noir

Zébrano

Zébrano

Ébano

Ébano

TBQ40D6
44.79€

TBQ40D7
45.89€

TBQ41D6
46.98€

TBQ41D7
49.17€

Verre clair

Verre clair

Verre dépoli

Verre dépoli

Chêne blanchi

Chêne blanchi

Blanc

Noir

Zébrano

Ébano

Voir autres coloris 
dans le tableau.



98 99

TONGA

114 cm

45
 c

m

69
 c

m

114 cm

30
 c

m

Table basse ELLIPSE 52.45
Plateau en bois mat. Pied chromé.

Hauteur 30 cm 
Blanc TBE01/30
Chocolat TBE24/30

Hauteur 45 cm 
Blanc TBE01
Chocolat TBE24

ELLIPSE

Blanc

Chocolat

60
 c

m
40

 c
m

120 cm

60
 c

m
40

 c
m

120 cm

Table basse TONGA 53.54€
Plateau en verre. Pieds chromés.

Verre clair
TB0440 
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VARIO

Ébano

Blanc

80
 c

m

60 cm

60
 c

m

80 cm 80 cm

80
 c

m

45
 c

m

45
 c

m

45
 c

m

Table basse VARIO 
Blanc : structure laqué blanc. Plateau en plexi blanc. 
Ébano : structure ébano. Plateau en plexi chocolat.

Table basse carrée 
60.09€
Blanc TBV01C8 
Ébano TBV25C8

Table basse ø80 cm
60.09€ 
Ébano TBV25D8 

Table basse ø60 cm
45.89€ 
Ébano TBV25D6

45
 c

m

60
 c

m

100 cm

10
0 

cm

Table basse RIONE 
Structure en bois. Plateau brillant.

100 cm

Plateau 100 x 100 cm 
103.80€
 Blanc TBR01C10 
Noir TBR04C10

Plateau 100 x 60 cm 
73.20€
Blanc TBR01 Noir 
TBR04

RIONE

Blanc

Noir
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PENELOPPE

Table lounge PENELOPPE
31.68€
Structure en métal noir au design filaire 
Plateau en bois.

Gris
TB2402

Blanc
TB2401

Bois
TB2420

Rouge
TB2407

Noir
TB2404

CLEVELAND

Bois

Table basse CLEVELAND
Mix métal et bois clair
Plateau en sapin massif
Piètement en métal noir.

SMALL 
TB2220
39.34€

LARGE
TB2320
74.29€
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TIP TOP

JOLLY

51
 c

m

48
 c

m

40
 c

m

40
 c

m

Table basse TIP TOP 
65.56€
Structure en plexi. Pied cristal.

Designers : Philippe Starck avec Eugeni 
Quitllet.

Table basse JOLLY
41.52€
Structure en plexi.

Designer : Paolo Rizzatto.

Cristal
TB0000

Rouge / cristal
TB0607 

REST

Noir
TB0504

Blanc
TB0501 Table basse REST

100.52€
Polyéthylène laqué.

Designer : A-CERO.106 cm 56 cm

30
 c

m

Violet / cristal
TB0615

Cristal
TB0600
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CIRCOE

OTTAWA

Tables basses OTTAWA 
Plateau panneau de fibres
Piètement en bois naturel.

Table basse CIRCOE
43,68€
Plateau blanc
Pieds bois clair (frêne).

Designers : Susanne GrØnlund.

Blanc

Blanc
TB3401

MOYEN MODÈLE
TB31P01
18.57€

MOYEN MODÈLE
TB31M01
25.13€

GRAND MODÈLE
TB31G01

31.68€ 

TRIBECA

Noir
TB3304

Blanc
TB3301  

Table basse 
TRIBECA
52.45€
Plateau MDF
Pieds tube acier laqué.

Designer : Busk + Hertzog
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TRAY

FAN0

Table basse 
TRAY
77.58€
Plateau blanc
Pieds bois clair (frêne).

Tables basses FANO
Plateau en MDF peint
Pieds en pin massifl.

Designers :Matthias Demacker.

Bleu petit modèle
TB0912
25.13€

Blanc grand modèle
TB0901
25.13€

Blanc
TB3501

BOGGIE

Blanc
TB3201  Table basse BOGGIE

38.24€
Plateau MDF
Pieds tube acier laqué. Designer : Busk + Hertzog
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EDISON

DIGITALE

Table basse EDISON
44.79€
Plateau blanc imprimé motif gris 
Piétement métal chromé.

Table basse DIGITALE
27.32€
Plateau blanc imprimé motif gris 
Piétement métal chromé..

Blanc
TB2801

Blanc
TB2601

CUIVREE

Bois
TB2520

Table basse CUIVREE    
36.06€
Plateau en bois
Structure en acier finition 
cuivre.
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Ensemble 
POP / KUADRA
Composé de 3 fauteuils 
et d’une table basse H45 cm ø60 cm.

EB030104  213.01€

Ensemble 
POP / KUADRA
Composé de 3 fauteuils 
et d’une table basse H45 cm ø60 cm.

EB030401 213.01€

Ensemble  
SPAZIO / KUADRA
Composé de 3 f auteuils  
et d’une table basse H45 cm ø60 cm.

EB1207 155.15€

Ensemble  
SPAZIO / KUADRA
Composé de 3 fauteuils  
et d’une table basse H45 cm ø60 cm.

EB1201 155.15€

Pop blanc/noir Kuadra noir Pop noir/blanc Kuadra noir

Spazio rouge Kuadra blanc Spazio blanc Kuadra blanc

Ensemble  
WINTER / SCALA
Composé de 4 poufs et d’une table 
lounge H55 cm 80x80 cm.

EB1501 86.31€

Ensemble  
WINTER / SCALA
Composé de 4 poufs et d’une table 
lounge H55 cm 80x80 cm.

EB1504 86.31€

Winter blanc Scala blanc Winter noir Scala blanc

Ensemble  
WINTER / KUADRA
Composé de 4 poufs et d’une  
table basse H45 cm 60x60 cm.

EB1401 81.95€

Ensemble  
WINTER / KUADRA
Composé de 4 poufs et d’une  
table basse H45 cm 60x60 cm.

EB1404 81.95€

Winter blanc Kuadra noir Winter noir Kuadra noir

Ensemble  
WINTER / KUADRA
Composé de 3 poufs et d’une  
table basse H45 cm ø60 cm.

EB1001 74.29€

Ensemble  
WINTER / KUADRA
Composé de 3 poufs et d’une  
table basse H45 cm ø60 cm.

EB1004 74.29€

Winter blanc Kuadra blanc Winter noir Kuadra blanc

Ensemble SOFIA
Composé de 5 loveuses 
et d’une table lounge 
H55 x ø120 cm.

Ensemble SOFIA
Composé de 4 loveuses et d’une  
table lounge H55 x 80 x 80 cm.

EB2802C8 183.56€

Ensemble SOFIA
Composé de 3 loveuses et d’une  
table lounge H55 x ø80 cm.

EB2902D8 143.13€

Ensemble SOFIA
Composé de 5 loveuses et d’une  
table lounge H55 x ø120 cm.

EB3002D12
228.36€

Ensemble SOFIA
Composé de 4 loveuses et d’une  
table lounge H55 x 80 x 80 cm.

EB2815C8 183.56€

Ensemble SOFIA
Composé de 3 loveuses et d’une  
table lounge H55 x ø80 cm.

EB2915D8 143.13€

EB3015D12
228.36€

Ensemble  
GLISS-SEDIA / KUADRA
Composé de 3 fauteuils et d’une  
table basse H45 ø60 cm.

EB1107 163.89€

Ensemble  
GLISS-SEDIA / KUADRA
Composé de 3 f auteuils et d’une  
table basse H45 ø60 cm.

EB1104  163.89€

Sofia gris Sofia brun

Sofia gris Sofia brun

Ensemble  
GLISS-SEDIA / KUADRA
Composé de 3 fauteuils et d’une  
table basse H45 ø60 cm.

EB1101 163.89€

Gliss/Sedia blanc Kuadra verre clair

Ensemble  
GLISS-SEDIA / KUADRA
Composé de 3 fauteuils et d’une table 
basse H45 ø60 cm.

EB1100 163.89€

Gliss/Sedia cristal Kuadra verre clair

Sofia violet Sofia brun

Sofia violet Sofia brun

Sofia violet Sofia brun

Gliss/Sedia rouge Kuadra verre clair

Gliss/Sedia noir Kuadra verre clair

ENSEMBLES - MOBILIER LOUNGE ENSEMBLES - MOBILIER LOUNGE

Sofia gris Sofia brun
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Ensemble  
PALERMO / KUADRA
Composé de 3 fauteuils 
et d’une table basse H45 cm ø60 cm.

EB2401 170.44€

Ensemble  
PALERMO / KUADRA
Composé de 3 fauteuils 
et d’une table basse H45 cm ø60 cm.

EB2406 170.44€

Ensemble  
PALERMO / KUADRA
Composé de 3 fauteuils 
et d’une table basse H45 cm ø60 cm.

EB2301
160.62€

Ensemble  
PALERMO / KUADRA
Composé de 3 fauteuils 
et d’une table basse H45 cm ø60 cm.

EB0706 160.62€

Ensemble  
PALERMO / KUADRA
Composé de 3 f auteuils 
et d’une table basse H45 cm ø60 cm.

EB0705 160.62€

Ensemble  
CORFU / KUADRA
Composé de 2 faut euils,  
d’un canapé 2 places et d’une table  
basse basse H45 x 60 x 60 cm.

EB0601  472.02€

Ensemble 
CORFU / REST
Composé de 2 faut euils,  
d’un canapé 2 places et d’une table  
basse H30 x L106 x l56 cm.

EB0401  482.94€

Ensemble  
PALERMO / KUADRA
Composé de 3 fauteuils 
et d’une table basse H45 cm ø60 cm.

EB2405 170.44€

Ensemble  
CORFU / KUADRA
Composé de 2 faut euils,  
d’un canapé 2 places et d’une table  
basse H45 x 60 x 60 cm.

EB0501  472.02€

Ensemble 
CORFU / REST
Composé de 2 fauteuils,  
d’un canapé 2 places et d’une table  
basse H30 x L106 x l56 cm.

EB1301 482.94€

Palermo blanc Kuadra blanc Palermo blanc Kuadra verre clair

Palermo chocolat Kuadra ébano Palermo chocolat Kuadra verre clair

Palermo mastic Kuadra ébano Palermo mastic Kuadra verre clair

Corfu blanc Kuadra blanc Corfu imprimé gris

Corfu imprimé gris

Kuadra blanc

Corfu blanc Rest blanc Rest blanc

Ensemble 
RIO / RIONE
Composé de 4 poufs et d’une table 
basse H45 x L100 x l60 cm.

EB260115 172.64€

Ensemble 
RIO / RIONE
Composé de 4 poufs et d’une 
table basse H45 x L100 x  l60 cm.

EB260108  172.64€

Ensemble  
MALÉO / T ONGA
Composé de 2 poufs, 2 éléments  
droits,1 élément d’angle et d’une table 
basse H45 x L120 x l60 cm.

EB3119  325.60€

Ensembl e 
RIO / RIONE
Composé de 4 poufs et d’une t able 
basse H45 x L100 x l60 cm.

EB260411A  172.64€

Ensemble 
RIO / RIONE
Composé de 4 poufs et d’une table 
basse H45 x L100 x l60 cm.

EB270409  172.64€

Ensemble  
MALÉO / TONGA
Composé de 2 poufs, 2  
éléments droits, 1 élément 
d’angle et d’une table basse  
H45 x L120 x l60 cm.

EB3106  325.60€

Ensemble  
ROMEO / KUADRA
Composé de 3 fauteuils  
et d’une table basse H45 ø60 cm.

EB2504D6  125.65€

Rio violet Rione blanc

Rio orange Rione blanc

Ensemble  
ROMEO / KUADRA
Composé de 3 fauteuils et d’une  
table basse H45 x L60 x l60 cm.

EB2504C6  125.65€

Romeo noir Kuadra noir

Ensemble  
MALÉO / TONGA
Composé de 2 poufs, 2 éléments  
droits, 1 élément d’angle et d’une table 
basse H45 x L120 x l60 cm.

EB3118  325.60€

Maleo châtaigne Tonga verre clair

Rio vert anis Rione noir

Rio fuchsia Rione noir

Maleo chocolat Tonga verre clair

Romeo noir Kuadra noir

ENSEMBLES - MOBILIER LOUNGE ENSEMBLES - MOBILIER LOUNGE

Maleo prune Tonga verre clair

Kuadra blancRomeo blanc



Mobilier
Haut

Pourquoi ne pas prendre de la hauteur 

pour travailler, échanger ou se restaurer 

quand notre gamme de tabourets hauts 

et mange-debout vous y invite. 

Construisez l’espace qui convient à votre 

événement. Styles, matières et couleurs 

… tout est possible !

Toujours à votre écoute, PHIAPALINE  

a créé spécialement pour vous des tables 

hautes aux formats innovants - Scala, 

Sofia et Winter - qui, de par la grande 

taille de leurs plateaux - jusqu’à 220 cm 

en longueur ou 120 cm de diamètre - 

grandiront vos dîners et réunions !
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GLISS RUBIK

75
 c

m

40 cm

65
 c

m

40 cm

Tabouret RUBIK
37.00€
Structure en plexi. 

Designers : Claudio Dondoli & Marco Pocci. Designers : Claudio Dondoli & Marco Pocci.

Gris fumé
AH0317

Blanc
AH0301H650

28.00€
H65L90

Violet
AH0315

Tabouret GLISS
25.00€
Assise en plexi. Pied chromé. 
Réglable en hauteur.

Cristal
AH0800

Rouge
AH0807

Orange
AH0808

Vert
AH0811

45 cm 40 cm

60
 c

m

86
 c

m
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WINTER

Noir
AH1904

Blanc
AH1901

Tabouret WINTER
33.00€
Assise laquée. Pieds chromés.

Designer : Marcello Ziliani.
47 cm46 cm

89
 c

m

77
 c

m

POP

44 cm

69
-8

9 
cm

Tabouret POP   51.00€
Coque laquée. Assise en mousse  
avec un revêtement en polyuréthane. Pied chromé. 
Réglable en hauteur.

Assise noire
Coque blanche

AH1101

Assise beige
Coque chocolat

AH1106
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Blanc
AH2901

Tabouret NATURAL ZEBRA
Coque en polycarbonate 
Structure hêtre naturel 
37.15€

38.5 cm

64
-8

6 
cm Tabouret PUMP 33.50€

Assise laquée. Pied chromé. 
Réglable en hauteur.

Noir
AH1404

Blanc
AH1401

Rouge
AH1407

Orange
AH1408

Argent
AH1402

PUMPNATURAL ZEBRA

Design by Luisa Battaglia
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VOGHERA

Bois
AH0620

39 cm 39 cm

74
 c

m

Tabouret 
VOGHERA
Bois naturel. 16.50€

Violet
AH4315

Gris
AH4302

Tabouret SOFIA  34.28€
Assise et dossier en tissu. Structure en bois brun.

SOFIA

46 cm 58 cm

11
3 

cm
78

 c
m
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ASPEN

Tabouret ASPEN  33.80€
Assise rotative garnie de mousse. 
revêtue de Polyurétane noir. 
Pied chromé.
Réglable en hauteur.

Blanc
AH2401

Noir
AH2404

SAXO

Tabouret SAXO 40.50€
Assise en cachemire. Pied 
chromé. 
Réglable en hauteur. Bordeaux

AH0221

Gris
AH0202

53 cm 51 cm

85
 c

m
54

 c
m 11

1 
cm

80
 c

m
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ZEN

Tabouret INDIANA 
36.80€

Assise cuir et tissu. 
Réglable en hauteur. 
Piétement chromé.

INDIANA

Tabouret ZEN
29.00€
Assise en bois. Pied chromé.

40 cm

78
 c

m 10
2 

cm

40 cm

Chêne blanchi
AH20

Zébrano
AH22

Ébano
AH23

Noir
AH2104

Blanc
AH2101

Bleu
AH2112
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ZITTA

Blanc
AH0901

Noir
AH0904

Rouge
AH0907

38 cm

81
 c

m

Tabouret ZITTA  16.00€
Assise en simili cuir. Pied chromé. 
Autres coloris sur devis, nous consulter.

Tabouret H
Acier peint.
42.00€

H

Gris
AH2602

Rouge
AH2607

Noir
AH2604

Designers : Xavier Pauchard for TOLIX.
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LOFT MONROE

Noir
AH1804

Tabouret LOFT  
23.00€
Structure en métal peint.

Tabouret MONROE  34.97€
Assise en plastique PVC coloré. 
Piètement en hêtre massif finition vernis. 
Repose pied en acier chromé. Blanc

AH2712C

a.girma
Note
LOFT
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BOSTON KONCORD

Blanc
AH2501

Tabouret BOSTON
33.80€
Piètement bois.
Assise en simili cuir blanc. Blanc

AH0101

Designers : Karim Rashid.

Tabouret KONCORD  32.00€
Tabouret de bar en polyéthylène blanc. 
Convient aussi bien à un usage intérieur 
qu’en extérieur.
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SOFIAVOGHERA

Table haute 
VOGHERA
Bois naturel.38.24€

Bois
TH0620

70 cm

10
2 

cm

Table haute SOFIA
Structure en bois brun.

TH4304D8
41.61€

TH4304C8
41.61€

TH4304D12
52.26€

80
 c

m

120 cm

12
0 

cm

11
0 

cm

80 cm

11
0 

cm

80
 c

m

12
0 

cm

Brun
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SCALA SOHO

Mange-debout SCALA
Plateau en bois  naturel et blanc. Pieds en inox poli.

Table haute SOHO
Finition blanc 

MDS01C8
51.42€

MDS 2032C7
52.45€

MDS 2032R18 MDS 20.04R1.8 
102.96€

MDS 2004C7
52.45€

MDS01R220/80 
125.65€

Blanc

Bois BoisBois Bois

Blanc

Blanc

Bois

Blanc
TH2201

H90L140
154.06€

Blanc
TH2101

H90L180
164.99€

Blanc
TH2301

H90L220
183.56€

11
0 

cm

90
 c

m

220 cm220 cm

a.girma
Note
Pas les photos des MD!! pour 2ème et 3ème 
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KUADRA & OSAKA KUADRA

60
 c

m

60 cm

70
 c

m

70 cm

ø60 cm

ø70 cm

ø80 cm

11
0 

cm

60
 c

m
60 cm

70
 c

m

70 cm

ø60 cm

ø70 cm

ø80 cm

Ébano

Zébrano

Noir

Blanc

Verre noir

Taupe

Mange-debout KUADRA
Plateau stratifié ou en verre. Pied chromé.

Mange-debout KUADRA
Plateau stratifié ou en verre. Pied chromé.

Chêne blanchi

Verre clair

Verre dépoli

MDQ1D6
29.50€

MDQ04D6
29.50€

MDQ22D6
39.34€

MDQ23D6
39.34€

MDQ20D6
39.34€

MDQ20D8
41.52€

MDQ1D8
31.68€

MDQ04D8
31.68€

MDQ22D8
41.52€

MDQ23D8
41.52€

MDQ25C7
40.43€

Taupe

MDQ1C6
29.50€

MDQ04C6
29.50€

MDQ22C6
39.34€

MDQ23C6
39.34€

MDQ42C6
52.45€

Blanc Noir Zébrano Ébano Verre noir

Mange-debout scala
Plateau pied noir.

70X70   52.45€           180X75  102.96€
MDV 20.04C7 MDV 20.04R1.8

Blanc

Blanc

Noir

Noir

Zébrano

Zébrano

Ébano

Ébano

MDQ40D6
48.08€

MDQ40D7
49.17€

MDQ41D6
50.26€

MDQ41D7
51.36€

Verre clair

Verre clair

Verre dépoli

Verre dépoli

Chêne blanchi

Chêne blanchi

Blanc

Zébrano

Ébano

11
0 

cm

Voir autres coloris 
dans le tableau.

Voir autres coloris 
dans le tableau.
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RIVERSIDE WOOD

Blanc
MDR01D6

Bois clair
TH2320

Mange debout RIVERSIDE
39.88€
Pieds bois clair.
Plateau blanc.

Table haute WOOD 
83.22€
Table haute structure en bois. 
Plateau bois clair.
Pieds bois peints.
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Ensemble  
GLISS / KUADRA
Composé de 3 tabourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 cm ø60 cm.

EH0000 110.35€

Ensemble  
GLIS S / KUADRA
Composé de 3 tabourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 cm ø60 cm.

EH0007  110.35€

Ensemble  
RUBIK / KUADRA
Composé de 4 t abourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 cm x 60 x 60 cm.

EH0917  162.80€

Ensemble 
ZEN / KUADRA
Composé de 3 t abourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 cm ø60 cm.

EH0422  116.92€

Ensemble 
ZEN / KUADRA
Composé de 3 t abourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 cm ø60 cm.

EH0420  116.92€

Ensemble  
GLISS / KUADRA
Composé de 3 tabourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 cm ø60 cm.

EH0008  110.35€

Ensemble  
GLIS S / KUADRA
Composé de 3 tabourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 cm ø60 cm.

EH0011  110.35€

Ensemble  
RUBIK / KUADRA
Composé de 4 t abourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 cm x 60 x 60 cm.

EH0915  162.80€

Ensemble 
ZEN / KUADRA
Composé de 3 tabourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 cm ø60 cm.

EH0423 116.92€

Ensemble VOGHERA
Composé de 4 tabour ets  
hauts et d’une table haute  
H102 x 70 x 70 cm.

EH1220  92.88€

Gliss cristal Kuadra verre clair Gliss orange Kuadra verre clair

Gliss rouge Kuadra verre clair Gliss vert Kuadra verre clair

Rubik fumé Kuadra verre noir Rubik violet Rubik blanc Kuadra verre noir

Zen zébrano Kuadra zébrano Zen ébano Kuadra ébano

Zen chêne 
blanchi

Kuadra chêne 
blanchi

Bois naturel Bois naturel

Ensemble SOFIA
Composé de 3 tabourets hauts  
et d’une table haute ø80 cm.

EH1802D8  162.80€

Ensemble SOFIA
Composé de 4 tabourets hauts  
et d’une table haute 80 x 80 cm.

EH1802C8  194.48€

Ensemble SOFIA
Composé de 5 tabourets hauts  
et d’une table haute ø120 cm.

EH1902D12
234.91€

Ensemble SOFIA
Composé de 3 tabourets hauts  
et d’une table haute ø80 cm.

EH1815D8 162.80€

Ensemble SOFIA
Composé de 4 tabourets hauts  
et d’une table haute 80 x 80 cm.

EH1815C8 194.48€

Ensembl e SOFIA
Composé de 5 t abourets hauts  
et d’une table haute ø120 cm.

EH1915D12
234.91€

Ensemble 
SAXO / SCALA
Composé de 4 tabourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 cm x 80 x 80 cm.

EH1121  185.75€

Ensemble 
SAXO / SCALA
Composé de 4 tabourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 cm x 80 x 80 cm.

EH1102 185.75€

Saxo gris Scala blanc Saxo bordeaux Scala blanc

Sofia gris Sofia brun Sofia violet Sofia brun

Sofia gris Sofia brun Sofia violet Sofia brun

Sofia gris Sofia brun Sofia violet Sofia brun

ENSEMBLES - MOBILIER HAUT ENSEMBLES - MOBILIER HAUT
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Ensemble  
ZITTA  / COMÈTE
Composé de 2 tabourets 
hauts et d’un comptoir .

Ensemble 
PUMP  / COLOR
Composé de 2 tabourets 
hauts et d’un comptoir .

EH1604
93.97€

EH2001
114.72€

Zitta noir Comète gris Pump blanc Color blanc

Ensemble  
PUMP / KUADRA
Composé de 3 tabourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 x ø60 cm.

EH0602  123.47€

Ensemble  
PUMP / KUADRA
Composé de 3 t abourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 x ø60 cm.

EH0601  123.47€

Pump argent Kuadra blanc Pump blanc Kuadra blanc

Ensemble  
ZITTA  / COMÈTE
Composé de 2 tabourets 
hauts et d’un comptoir .

EH1607
93.97€

Ensemble  
ZITTA / KUADRA
Composé de 3 tabourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 x ø60 cm.

EH1407  71.02€

Zitta rouge Comète gris Zitta rouge Kuadra blanc

Ensemble  
PUMP / KUADRA
Composé de 3 tabourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 x ø60 cm.

EH0604  123.47€

Ensemble  
PUMP / KUADRA
Composé de 3 t abourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 x ø60 cm.

EH0608  123.47€

Pump noir Kuadra blanc Pump orange Kuadra blanc

Ensemble 
ZITTA  / COLOR
Composé de 2 tabourets 
hauts et d’un comptoir .

EH1704
111.45€

Ensemble  
ZITTA / KUADRA
Composé de 3 tabourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 x ø60 cm.

EH1404 71.02€

Zitta noir Color noir Zitta noir Kuadra blanc

Ensemble  
WINTER / KUADRA
Composé de 3 tabourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 cm ø60 cm.

EH1004  120.19€

Ensemble  
WINTER / KUADRA
Composé de 3 tabourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 cm ø60 cm.

EH1001  120.19€

Winter blanc Kuadra blanc Winter noir Kuadra blanc

Ensemble  
ZITTA  / COMÈTE
Composé de 2 tabourets 
hauts et d’un comptoir .

EH1601
93.97€

Ensemble  
ZITTA / KUADRA
Composé de 3 tabourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 x ø60 cm.

EH1401  71.02€

Zitta blanc Comète gris Zitta blanc Kuadra blanc

Ensemble  
PUMP / KUADRA
Composé de 3 tabourets  
hauts et d’un mange-debout  
H110 x ø60 cm.

EH0607  123.47€

Pump Rouge Kuadra blanc

ENSEMBLES - MOBILIER HAUT ENSEMBLES - MOBILIER HAUT



“De la Conception...     à la Réalisation”

Votre évènement est unique… il nécessite 

la création d’un meuble ou d’un élément 

de décor. Notre solution Phiapa Déco est 

faite pour vous !

Un comptoir d’accueil, un bar, un buffet, 

une console, un pupitre de scène, une 

table, une banquette, un abat-jour… 

aux formes, couleurs, matières et 

fonctionnalités que vous avez imaginées. 

Soumettez-nous votre idée, un croquis 

ou un plan… nos équipes et ateliers de 

fabrication sauront les mettre en scène !



Scène
& Congrès

Pas un show réussi sans mobilier adapté 

à la scène et à son auditoire !

Chez PHIAPALINE, nous avons dessiné 

et fabriqué tout spécialement pour 

vos événements des meubles de scène 

aux lignes pures. Personnalisables 

et modulables, pour recevoir tous les 

équipements technologiques nécessaires 

à la réussite de votre événement.

Notre grand stock de bancs de défilés 

et de chaises congrès vous permettra 

d’accueillir vos invités par milliers.
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CORDA PUPITRES

Plateau 
blanc

150 cm 50 cm
150 cm

145 cm
147 cm

11
4 

cm

Desk CORDA
Structure en métal peint. Façade en plexi diffusant. Plateau blanc ou alu.
Adhésivage de logo, nous consulter. Adhésivage de logo, nous consulter.

Droit 

Plateau blanc 
DC0501
175.91€

Rentrant 
Plateau blanc 
DC0501CR
208.69€ 

Sortant 
Plateau blanc
DC0501CS
208.69€

10
0 

cm

11
5 

cm

60 cm

70 cm

40 cm

50 cm

43 cm 88 cm

10
9 

cm

55 cm

10
3 

cm

74,5 cm

11
6 

cm

Pupitre SUGAR 
Plexi sablé.

Plexi sablé

Plexi transparent

Blanc

SUGAR

WEAVES

SOFT

SWEET

150 cm

10
0 

cm

60 cm

13
3 

cmPlexi :
H60 à 85 cm

L120 cm

Pupitre SOFT 
Plexi 
Transparent.

P60 213.07€

Pupitre WEAVES 
Structure Blanche. Face 
en plexi diffusant 
éclairé.

PW01  234.00€

P61
213.07€

Pupitre SWEET
Structure en 
stratifié.

P01  132.21€
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COSMOS COSMOS

Blanc

Table de scène COSMOS
Structure en bois peint blanc satiné.

Composition avec 2 tables de scène COSMOS
et 1 élément d’angle
Structure en bois peint blanc satiné.

Desk 
DC1001
322.48€

Blanc

100 cm 180 cm

80
 c

m

Élément d’angle 
10° DC1001A10 
25.46€

Élément d’angle 
20° DC1001A20 
27.58€

34.5 cm 45 cm

11
.9

 c
m Lutrin

DC1101L
22.28€
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MILANO

156

Blanc

Noir

80 cm

30
 c

m

30
 c

m

30
 c

m

140 cm

220 cm48
 c

m

48
 c

m

48
 c

m

Noir ASM80        25.50€

 Blanc ASM8001  38.00€

Noir ASM140 31.00€ 

Blanc ASM14001 43.00€

Noir ASM220 35.00€ 

Blanc ASM22001 60.35€

Banc MILANO
Structure en bois peint. Assemblage possible.

WIND

WIND
Structure en bois peint satiné.

90 cm
50 cm 50 cm

12
0 

cm
68

 c
m

180 cm
140 cm 50 cm

12
0 

cm
68

 c
m

Pupitre
P1101
217.43€

Desk
DC1101
295.01€

34.5 cm 45 cm

11
.9

 c
m

Lutrin
DC1101L
22.95€ Blanc
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ICE

49 cm

84
 c

m

43 cm
105 cm

45
 c

m

Chaise ICE configuration CONGRÈS
Assise en polypropylène. Pieds couleur alu. 
Assemblage possible. Classé Feu M4.
4.80€

Barre au sol 
Z0000
1.10€

Blanc
AS0401

Azur
AS0412

Gris Anthracite
AS0402

Rouge
AS0407

Vert
AS0411

Orange
AS0408

CONGRES

55 cm

84
 c

m

50 cm
100 cm

45
 c

m

Chaise CONGRÈS  3.15€
Assise en polypropylène. Pieds 
chromés. Assemblage possible. Classé 
Feu M2.
Chaise CONGRÈS noire 6.80€
Assise et dossier rembourées

Barre au sol
Z0002
1.10€

Bleu
AS0012

Rouge
AS0007

Gris
AS0002

Pièce d’assemblage 
Z0402 0.55€



Accueil
& Bar

Pour briser la glace, nous vous proposons 

des bars et des desks d’accueil très design 

diffusant des éclairages qui sauront se 

faire remarquer en toute circonstance 

et faciliter les échanges de vos invités  

et clients !

N’hésitez pas à les personnaliser et les 

moduler, ils s’adaptent à vos besoins et à 

vos envies !
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SNOW FIESTA BARRA

163

60 cm 162 cm

11
3 

cm

162 cm

11
3 

cm

252 cm

11
0 

cm

60 cm
225 cm

11
0 

cm

60 cm60 cm

Plexi :
L110 cm 
H74 cm

Plexi :
L218 cm 
H75 cm

Plexi :
L240 cm 
H81 cm

Plexi :
L150 cm 
H74 cm

Bar SNOW
Structure en stratifié laqué. Façade en plexi diffusant rétro éclairé blanc.
Adhésivage de logo, nous consulter.

Élément droit. 
DHB01
519.33€

Élément 
courbe. 
DHB01CS 
524.46€

SMALL
Élément 
rentrant. 
DHB0101CR
229.45€

SMALL
Élément 
sortant. 
DHB0101CS
229.45€

Blanc

Bar FIESTA BARRA
Polyéthylène diffusant éclairage blanc.
Plateau en inox. Équipé d’une tablette en polyéthylène.

Blanc

Archirivoloto Design.

60 cm 180 cm

11
7 

cm

Élément droit. 
DHB0401
271.00€

Élément 
courbe. 
DHB0401C
271.00€

16
0 

cm

160 cm 117 cm
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COMETE 

Comptoir COMETE
Structure en stratifié et alu.

Sans porte.
Blanc DC0201
Gris DC0202
49.60€

Avec portes.
Blanc DC0301
Gris DC0302
59.00€

Gris

COLOR

Desk COLOR  69.00€
Structure en bois. Face interchangeable en coton gratté. 
Autres coloris de façade sur nuancier page 155, nous 
consulter.

100 cm 50 cm

10
5 

cm Cartouche :
L85,5 cm 
H99 cm

85 cm 45 cm

11
0 

cm

Blanc
DC0401

Noir
DC0404
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WIND ICEBERG

166

Blanc
DHB0301

160 cm

11
0 

cm

80
 c

m

Bar ICEBERG  256.00€
Polyéthylène diffusant éclairage blanc.

Designers : Claudio Dondoli & Marco Pocci.

Blanc

WIND
Structure en bois peint satiné.
Adhésivage de logo, nous consulter.

90 cm
50 cm 50 cm

12
0 

cm
68

 c
m

180 cm
140 cm 50 cm

12
0 

cm
68

 c
m

Pupitre
P1101
217.43€

Desk
DC1101
295.01€

34.5 cm 45 cm

11
.9

 c
m

Lutrin
DC1101L
22.95€
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WEAVES CORDA

150 cm 50 cm
150 cm

145 cm
147 cm

11
4 

cm

Desk CORDA
Structure en métal peint. Façade en plexi diffusant. Plateau blanc ou alu.
Adhésivage de logo, nous consulter.

Droit. 
Plateau blanc. 
DC0501
175.91€ 

Rentrant. 
Plateau blanc. 
DC0501CR
208.69€ 

Sortant. 
Plateau blanc. 
DC0501CS
208.69€ 

Plateau  
blanc

150 cm

10
0 

cm

60 cm

13
3 

cmPlexi :
H60 à 85 cm

L120 cm

150 cm

10
0 

cm

60 cm

13
3 

cmPlexi :
H60 à 85 cm

L120 cm

Pupitre WEAVES PW01
234.00€
Structure blanche. 

Face en plexi diffusant 
éclairé.
Adhésivage de logo, nous consulter.

Blanc
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VEGA

Desk MILO
Structure en laqué blanc.

Comptoir VEGA

Blanc DC1201 62.00€

180 cm 230 cm 46 cm

11
0 

cm

Blanc

MILO

Blanc

DC1201

Longueur 180 cm 
DC0101 245.84€

Longueur 230 cm 
DC0701 262.23€

108,1 cm 40 cm

10
0 

cm



Réunion
& Bureau

Créez votre environnement de travail, 

pour un face à face ou une réunion de 

plus de 20 personnes, notre mobilier 

de bureau vous offre un large choix de 

formes, de couleurs et de capacités.

Pensez à consulter nos ensembles dans 

les chapitres de mobilier standard, lounge 

et haut, pour des idées supplémentaires 

de tables et chaises de réunion.
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PALMA TABLES DE REUNION

174

1 - �Table PALMA Plateau gris. Pieds en métal gris.

L140 x l70 cmTS02R14   49.17€ 

L180 x l80 cm TS02R18  55.72€

2 - Fauteuil Président - noir - AS90F04  50.26€

3 - Chaise dactylo - noir - AS90 16.39€

4 - Chaise visiteur - noir - AS91  8.74€

5 - Rangement COMETE - L88 x P45 x H75 cm - gris - R0202 - blanc R0201  

49.17€    R0301 Rangement bas mélaminé blanc L80 x P40 xH73cm 49.17€ 

6 - Bloc tiroirs métal - L41 x P50 x H57 cm - gris - BT02  49.17€

Table PALMA 
Plateau hêtre. 
Pieds en métal gris.

L120 x l60 cm TS25R12 63,44€

L140 x l70 cm TS25R14  67,60€

Table LENA 
Plateau mélaminé blanc. 
Pieds chromés.

Ø120 cm TS01D12 
88,40€

Table PRONTO
Pieds chromés pliants.

Noir L120 x l60 x H75 cm TS0504R12 
Blanc L120 x l60 x H75 cm TS0501R12

35.64€

Noir L140 x l70 x H75 cm TS0504R14 
Blanc L140 x l70 x H75 cm TS0501R14 
38.11€

Table MEHA
Plateau blanc. 
Pieds en métal gris.

L120 x l65 cm TSM120/01  
35.64€

L40 x l65 cm TSM140/01 
38.11€

1

2

3 4

5

6
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FORLI

176 177

Table de réunion FORLI          TS025       81.95€
Pieds métal gris 

Plateau mélaminé hêtre.

 L210 x P102 x H75 cm - T L800 x P150 x H75 cm - 

ALBA

1

2

3

4 5
6

7

1 - Bureau ALBA - L166 x P90 x H72 cm - wengé - TSB24 54.63 €       

2 - Retour ALBA - wengé - TSB24R 21.86€

3 - Fauteuil Président - chocolat - AS90F06  50.26€

4 - Bloc tiroirs ALBA - L42 x P60 x H60 cm - wengé - BT24 43.70€

5 - Rangement ALBA - L86 x P45 x H72 cm - wengé - RS24 

6 - Chaise ZEN - ébano - AS23   9.64€

7 - Armoire ALBA - L80 x P35 x H80 cm - wengé - RH24 100.52€                

Fauteuil Helsinki  AS89F04   40.43€
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CERVIA GLOSS

1 - Bureau CERVIA - L180 x P80 x H75 cm - aulne -

TSB27 

2 - Fauteuil Président - noir -

AS90F04  50.26€

3 - Bloc 3 tiroirs CERVIA - L43 x P52 x H60 cm - aulne -

BT27 43.70€

 4 -Armoire CERVIA L80 x P35 x H180 cm - aulne - RH27 100.57€  

5 - Chaise visiteur - noir - AS91  8.74€

1

3

4

2

5

Fauteuil Président TARENTE
Assise en cuir blanc.
Pieds et accoudoirs noirs.

AS90F01  50.26€

Table GLOSS 
Blanc brillant. 
L160 x l80 x H75 cm

TSB0201TSB0201 114.72€

Chaises TIFFANY
Assise et pieds en nylon.

Noir Noir AS0904AS0904  16.07€ 

Designer : Marcello 

Ziliani.



Côté
Jardin

En bois exotique ou résine, notre gamme 

de mobilier de jardin spécialement faite 

pour résister à l’environnement extérieur 

se révèlera dans un écrin de nature 

mais pourra tout aussi bien s’adapter à 

l’intérieur.
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SQUARE

182

BERLINGOT

150 cm

86
 c

m

53 cm90 cm

75
 c

m

39 cm

50
 c

m

42 cm

83
 c

m

47
 c

m

42 cm 60 cm

75
 c

m

42 cm

83
 c

m

47
 c

m

42 cm 60 cm

75
 c

m

SQUARE
Stucture en PVC.

BERLINGOT
Métal peint. Assise en PVC. Chaise pliante.

Banc 
ASBJ01
34.90€

Table 
TS01D9
13.11€

  
Chaise  4.30€ 
Fuchsia AS0209 
Blanc AS0201 
Vert anis AS0211A
Vert cèdre AS0211

ENSEMBLE BERLINGOT
Composé de 3 chaises et d’1 table

32.77€

Fuchsia ES2009
Blanc ES2001
Vert anis ES2011A
Vert cèdre ES2011

Table  22.95€  
Fuchsia TSBD69 
Blanc TSBD601 Vert 
anis TSBD611A Vert 
cèdre TSBD611

Chaise 
AS0101
1.60€

Blanc

Fuchsia

Blanc

Vert anis

Vert cèdre



184 185

EXOTIC

184

MALAGA

68 cm

75
 c

m

92
 c

m

82
 c

m

42
 c

m

42
 c

m

55 cm117 cm 50 cm

66 cm 80 cm 90 cm127 cm 60 cm 80 cm 90 cm

44
 c

m 73
 c

m

45
 c

m

50
 c

m

80
 c

m

EXOTIC
Bois exotique.

MALAGA
Structure en résine tressée noire. Coussin en tissu écru. Plateau en verre.

Chaise pliante 
AS0306
9.73€

Parasol toile 
coton Z004 60.09€

Table 
TS0306
21.86€

Canapé 2 
places AB2704 
133.00€

Fauteuil 
AB27F04 
33.80€

Table carrée 
TS2704
53.54€

Table basse 
rectangulaire TB2704    
39.34€

Banc 
ASBJ02
52.45€

ENSEMBLE MALAGA
Composé de 2 fauteuils, 1 canapé 
et d’1 table basse rectangulaire.

EB3104  194.48€Bois  
exotique Noir
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COSTA CADIX

Gamme CADIX
Structure aluminium.
Usage intérieur ou extérieur.

Aluminium
Blanc
AS9201

Bleu Ciel
AS9212C

Taupe
AS9225

Chaise COSTA  5.05€
Structure en fibre de verre.
Aspect mat.
Utilisation en intérieur ou en extérieur.

Designers : Raffaello Galiotto.

Fauteuil
AS87F31
8.20€

Chaise
AS8731
5.83€

Tabouret
AH8731
27.32€

Mange debout
MDA31D6
33.87€

table ronde
TS87D6
30.59€

Table carré
TS87C7
31.68€



Luminaires

Profitez de la large gamme de luminaires de 

PHIAPALINE pour donner du relief à vos décors. 

De toutes tailles et pour tous usages, faites entrer 

la lumière dans vos événements.

Et pour des ambiances encore plus colorées,  

découvrez nos gammes Thinlissie et Slimsophie 

pour illuminer harmonieusement vos espaces 

lounge et pourquoi pas vos bureaux… 

À vous de voir !
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LAMPADAIRES LAMPADAIRES

THINLISSIE  103.80€
Structure en fil d’acier peint et abat-jour en tissu. 
H155 x P25 x L37 cm.

CINÉMAS
Métal chromé.
Hauteur 167 cm.

LOCBOW
Métal chromé.
Hauteur 200 cm.

SLIMSOPHIE  114.72€
Structure en fil d’acier peint et abat-jour en tissu. 
H176 x P33 x L33 cm.

Blanc
LH1201

Orange
LH1308

Chocolat
LH1306

Ecru
LH1313

Jaune
LH1316

Moutarde
LH1327

Rose
LH1333

Vert
LH1311

Rouge
LH1307

Blanc
LH1301

Gris
LH1302

Noir
LH1304

Rouge
LH1207

Orange
LH1208

Noir
LH1204

Jaune
LH1216

Chocolat
LH1206

LUCE
Pied métal peint noir.  
Abat-jour en tissu.
Hauteur 154 cm.
Autres coloris, nous 
consulter.

Ecru LH1101 34.97€
Chocolat LH1106

HALOGÈNE
Hauteur 180 cm. 
Autres coloris,  
nous consulter.

Noir L111 27.32€

GLAM
Abat-jour en voile noir. 
Hauteur 185 cm.

Noir LH1504  104.90€

FACTORY
Lampadaire couleur bronze. 
Hauteur 181 cm.

Bronze LH102  53.54€

LH1400
75.40€

PÉNÉLOPE
Lampadaire au design filaire. 
Structure en métal noir. 
Hauteur 150 cm.

LH1704   56.81€

L101
92.88€
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LAMPES DE TABLE LAMPES DE TABLE

TAKE

PISE
Hauteur 47 cm.

POT LUMINEUX
Vase éclairé.
Polyéthylène diffusant. 
Diam 40 cm x Hauteur 80 cm.

Blanc ZWL3 64.47€

LUCE
Pied métal peint noir. 
Abat-jour en tissu. 
Hauteur 60 cm. 
Autres coloris,  
nous consulter.

Ecru LS1101 22.95€

Noir L102
13.11€

BURO
Métal chromé et noir. 
Hauteur 50 cm.

Noir L099
27.32€

ROBY
Métal nickelé. 
Abat jour en verre. 

Noir L115  28.41€

LENTINI
Pied en verre incrustré de noir. 
Abat-jour en tissu.
Hauteur 66 cm.

Abat-jour noir LS1204 Abat-
jour blanc LS1201 49.17€

CUBES LUMINEUX
Polyéthylène diffusant.
Largeur 30 cm x Profondeur 40 cm.

Hauteur 45 cm 
ZWL1  49.17€
Hauteur 65 cm 
ZWL2  51.36€

Plexi cristal. 
Hauteur 30 cm.

L106 41.52€

Designer : Ferruccio Laviani

BOURGIE
Plexi. Diam 37 cm. 
Hauteur 68/73/78 cm.

Cristal L105
Noir L110

92.88€

Designer : Ferruccio Laviani

FATBOY 
Edison The Petit 
ht25 x 16 cm 
L1301  26.78€



Accessoires
& Utilitaires

Les utilitaires et accessoires indispensables à vos 

événements sont tous là… nappes et mobiliers à 

napper, rangements, pistes de danse, matériels 

de bureau, cloisonnements, électroménagers, 

tables de maquillage, accessoires de cabine, 

vestiaire, accueil et communication…

Faites votre choix !
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MOBILIER A NAPPER NAPPES
011160 011165 011170

011100 01112201132

011233 011290 011291

011292 011300 011303

011180 011187 011200

011329 011333 011347

011360 011394 011400

011309 011323011319

011440 011450 011470

011420 011430011404

011505 011510 011519

011525 011550 011573

011475 011478 011480

011680 011690 011711

011717 011739 011740

011581 011670011650

011966011760

200 cm

10
0 

cm

180 cm

45
 c

m

220 cm

80
 c

m

ø 120 cm ø 150 cm ø 180 cm

150 cm

15
0 

cm

Table 
TSNC15
10.83€

Table
TSNR45x180
8.74€

Table 
TSN220B (bois brut) 
TSN220
10.83€

Table
TSND15
10.93€

Table
TSND18
16.39€

Buffet
THNR200
13.11€

MOBILIER À NAPPER
Pieds pliants en métal. Plateau en bois. Tables : H75 cm. Buffet : H90 cm.

NAPPES
Coton gratté. 
Pour toute demande de prix, nous consulter.
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RANGEMENTS SOLS

Rangement BAS
Structure en 
mélaminé Blanc.
L86 x P45 x H72 cm.
R0301         49.17€

Vitrine Cristal
Vitrine fermant à clé
4 faces en verre trempé
4 étagères en verre 
Facile à déplacer sur roulettes 
Non éclairée.
L38 x P38 x H165 cm

144.00€

Étagère modulaire 
Bloc 4 étagères
Structure aluminium gris, 
plateau en mélaminé. 
L100 x P50 x H200 cm.

ETAG4.2.0  49.20€/
ETAG4N2HTPLIANTE  49.20€

Casier 4 colonnes
Structure en métal. 
L30 x P50 x H180 cm.

Z01601  80.62€
Colonne 5 casiers
Z01603  83.04€
Colonne 4 casiers

Armoire Noire
2 portes.
Structure en stratifié. 
L80 x P35 x H180 cm.

RH04 92.88€

Rangement bas COMETE
2 portes. Structure en mélaminé 
et alu gris. Fermeture à clé ou code. 
L88 x P45 x H75 cm.

Gris R0202  49.17€
Blanc R0201  49.17€

Piste de danse Black & White 
Carrée ou rectangulaire.

Z010   prix au m2 20.76€

V09

Console Come 
100x40cm ht 90cm
Bois  Z01120  91.00€
Blanc  Z01101 89.50€
Noir Z01104 89.50€
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INDISPENSABLES POUR LE BUREAU

Perroquet 
DESIGN

Perroquet 
COMETE
H190 cm.

Corbeille 
METAL

Corbeille 
de bureau
Plastique.

Cendrier corbeille
Structure en métal.  30l 
H64cm.

NoirZ0024        9.60€

Stèle RONDA
Structure en bois peint. 
ø60 x H80 cm.

Blanc Z0101  42.61€

Caisson Blanc
Structure en bois et 
rideau accordéon gris. 
L47 x P50 x H60 cm.

Blanc /métal R01 
38.24€€

ø39 x H190 cm. Alu 

ZV04 21.00€

Alu ZV0202
18.60€

Métal Z018
3.80€

Noir Z003
2.75€

Stèle VISEO
Structure en bois peint 
et plateau plexi 
transparent.

L60 x H92 cm blanc 
Z0212  66.65€
L60 x H102 cm blanc 
Z0213  66.65€

Porte-parapluie
Structure en métal. 
ø28 x H60 cm.

 Z508  10.93€ Noir 
Z50804 10.61€

Fût
Structure en métal peint. 
ø57,1 x H91 cm.

Blanc Z02101 
Noir Z0204
42.61€

Urne
Plexi sécurisé. 
L25 x P25 x H25 cm.

Cristal Z0051  
54.63€

Stèle Come ht 90cm 40x40cm 
Bois  Z0420H900 57.68€
Blanc Z0801H900 79.50€
Noir Z0804H900 79.50€

Stèle Come ht 100cm
Bois Z0420H1000 60.77€
Blanc Z0801H1000 79.50€
Noir Z0804H1000 79.50€

Stèle Come ht 45cm50x50cm
Bois Z0420H450   32.96€
Blanc Z0801H450   39.00€
 Z0804H450   39.00€
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UTILITAIRES CHAUD & FROID

Paravent 3 VANTAUX
L160 x H200 cm.

Blanc ZC10  36.90€
Noir ZC11 36.90€

Cloison mobile
Structure aluminium  
naturel satiné mélaminé. 
L100 x H200 cm.

Blanc MODPARA01/2.0 
Gris MODPARA02/2.0 
Wengé MDPARAW/2.0
40.43€

Ventilateur sur 
pied 
ZWV 54.63€pied 
chromé
€ ZWV/1  54.63€
 (pied blanc)

Fontaine à eau
Livrée avec 2 bonbonnes et 200 
gobelets.

Fontaine ZWF02 131.84€
Recharge bonbonne et 100 gobelets 
ZWFOBpleine  24.00€

Réfrigérateur 
Modèle bas 

ZWFB  67.47€
Modèle haut

 ZWFH  76.22€

Four à micro-ondes 

ZWM  87.41.00€

Machine à café
Machine à café avec dosettes, 
agitateurs, sucres et 
gobelets.(photo non 
contractuelle) 

Avec 150 dosettes ZWED150

176.00€

Avec 300 dosettes ZWED300

189.00€

Banc BRASSERIE
Pied métal vert, assise en bois. L220 
x l25 x H45 cm.

Bois AS220  5.00€
Bois et pieds noirs AS22001   5.00€
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CABINE & VESTIAIRE MAQUILLAGE

Carnet de 50 tickets de vestiaire
DIVERS coloris nous consulter

Cintre
PVC.

Support de sac
Livré avec 10 sacs.

Z00601  19.66€

Portant de vestiaire
Structure en métal chromé. 
L120 x P57 x H150 à 190 cm.

ZV01  23.00€

ZV2
5.10€

Portant de vestiaire 
avec porte chapeau
Structure en métal chromé. 
L180 x P57 x H155 à 191 cm.

ZV4  28.00€

Noir ZV1 0.43€

Caisson lumineux
L71 x P20 x H67 cm.

ZC7 51.00€

Table de maquillage 
éclairée 1 poste
1 table MEHA
L120 x P65 x H75 cm.
1 caisson miroir éclairé. 
L71 x P20 x H67 cm.

ZCTM5   64.50€

Table de maquillage 
éclairée 2 postes
1 table MEHA
L140 x P65 x H75 cm.
2 caissons miroir éclairés. 
L71 x P20 x H67 cm.

ZCTM6  93.60€

Psyché
Miroir sur cadre chromé. 
Hauteur 145 cm.

Blanc ZC6
Gris ZC602
31.50€

ZCTM3  57.50€

Table de maquillage 
2 postes
1 table MEHA 
L140 x P65 x H75 cm.
2 psychés métal.
L63 x P30 x H53 cm.

ZCTM4  92.56€

Table de maquillage 
double
1 table
L180 x P45 x H75 cm. 
2 psychés métal.
L63 x P30 x H53 cm.

ZCTM2  91.05€

Psyché de table
Métal.
L63 x P30 x H53 cm.

ZC5   16.50€

Table de maquillage 
1 poste
1 table MEHA
L120 x P65 x H75 cm. 
1 psyché métal.
L63 x P30 x H53 cm.
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ACCUEIL & COMMUNICATION COMMUNICATION

Potelet de table
Structure chromée.
Épaisseur maximum 5 mm.
Hauteur réglable de 36 à 60 cm.

Potelet à sangle
Avec système de sangle de 200 cm. 
Hauteur 90 cm.

1potelet.
Noir ZS3 26.50€

Paper board 
Structure  Z011 32.77€ 

Recharge de papier 

Z012 6.50€

Z019
5.46€

Chevalet de peintre
Bois.
Hauteur 170 cm.

Noir ZS504  34.50€

Blanc ZS501 34.50€

Hêtre ZS5  34.50€

Porte enseigne réglable
Métal noir
Hauteur maximale 2.00 mètres.

Noir ZS0  32.80€

Porte enseigne A3
Structure en métal. 
Hauteur 177 cm.

Gris ZS2  30.50€

Porte-documents A4
Plexi 4 bacs A4.
Hauteur 158 cm.

Cristal ZD59  52.50€

Porte-documents COMETE
Structure en métal gris.
L30 x P42 x H140 cm.

Alu ZD02  35.50€

Porte-documents blanc
L82,5 x P38 x H165 cm.

Blanc ZD01  43.70€

Potelet chromé  
et cordelière en chanvre
Structure en métal chromé.

1 potelet H99,5 cm ZS3/31  
13.90€

1 cordelière chanvre L200 cm 
ZS3/31C01 9.80€
1 cordelière velour noir L200 cm

ZS3/3104  9.80€



CONDITIONS GENERALES DE VENTE ET DE LOCATION CONDITIONS GENERALES DE VENTE ET DE LOCATION

1. CHAMP D’APPLICATION
Toute commande de nos produits et services implique l’acceptation sans réserve par le client et son 
adhésion pleine et entière aux présentes conditions générales qui prévalent sur tout autre document 
du client, sauf accord dérogatoire exprès et préalable de notre société.
Le client accepte ces conditions générales dès lors qu’il traite avec nous ou qu’il utilise notre matériel. 
Toute proposition ou offre écrite de nos représentants ou agents ne lie notre société que sous réserve 
de leur conformité aux présentes conditions générales.

2. PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE
Tous les documents techniques, plans, études, devis, ou artistiques, photos, dessins, établis par 
nos soins demeurent la propriété exclusive de notre société, seule titulaire des droits de propriété 
intellectuelle sur ces documents, et doivent lui être restitués à sa demande.
Nos clients s’engagent à ne faire aucun usage de ces documents susceptible de porter atteinte aux 
droits de propriété industrielle ou intellectuelle de notre société, et s’engagent à ne les divulguer à 
aucun tiers.

3. COMMANDES
Par commande, il faut entendre tout ordre portant sur les produits figurant dans notre catalogue (ou 
sur nos tarifs) et accepté par la direction commerciale ou générale de la société du groupe ayant émis 
l’offre ou le devis.
Toute commande se compose :

- de notre devis retourné, daté, signé avec son timbre humide, par le client,
- du règlement de l’acompte précisé dans le devis ou les conditions spécifiques,
- de l’acceptation des délais de règlement figurant sur le devis,
- en cas de location, du règlement du dépôt de garantie précisé dans le devis.

L’acceptation de cette commande par notre direction ou par une personne ayant reçu délégation sera 
matérialisée par une confirmation écrite, accusé de réception de commande, qui, seule, emportera 
notre engagement.
Notre société ne pourra être tenue responsable de la non-disponibilité des produits lors de la 
commande. En cas d’indisponibilité des produits ou de force majeure, notre société se réserve le droit 
de fournir du matériel équivalent permettant d’assurer la destination prévue.
Les commandes transmises à notre société sont irrévocables, sauf acceptation écrite de notre part.
Toute demande de modification de la composition ou du volume d’une commande passée par un client, 
ne pourra être prise en compte par notre société que si la demande est faite par écrit, y compris 
télécopie ou courrier électronique, et acceptée par écrit par notre direction.
En cas de modification de la commande par le client, notre société sera déliée des délais convenus 
pour son exécution.
En cas d’annulation de commande, toutes les sommes déjà versées resteront acquises à notre société.
En outre, si l’annulation intervient moins de 30 jours avant la date prévue du départ de la commande 
de nos locaux, le client nous devra 50 % du montant total de la commande ; si l’annulation intervient 
moins de 15 jours avant la date prévue du départ de la commande de nos locaux, le client nous devra 
100 % du montant total de la commande.

4. DÉLAIS DE LIVRAISON
La date de LIVRAISON s’entend de la date à laquelle le client prend possession du ou des produits 
(décors, mobiliers, structures, installations, etc), qu’ils soient simplement mis à disposition ou qu’ils 
soient installés par notre société, selon les vœux du client.
Les délais de livraison sont précisés dans chaque devis. Ils ne courent qu’à compter de la réception de 
la commande complète telle que détaillée à l’article 3, et des éventuelles informations et documents 
techniques communiqués par le client, nécessaires à la réalisation de la commande. Ces délais doivent 
être confirmés dans la confirmation de commande écrite. Ils dépendent notamment du règlement de 
l’acompte précisé dans le devis et éventuellement du règlement du solde de la commande, ainsi que 
de la disponibilité du produit.
Les commandes incluant la fabrication de produits ou d’accessoires spécifiques nécessitent un 
délai supplémentaire d’au moins 15 jours ouvrés entre, d’une part, la réception des informations et 
documents techniques provenant du client, suivie de la validation de commande, et d’autre part, la date 
prévue de départ de la commande de nos locaux.
Notre société s’efforce de respecter les délais de livraison qu’elle indique à l’acceptation de la 
commande, en fonction du délai logistique de référence dans la profession à l’exclusion du transport 
maritime, et sauf force majeure ou circonstances hors de son contrôle telles que grève, gel, incendie, 
tempête, inondation, épidémie, difficultés d’approvisionnement, sans que cette liste soit limitative.
En cas de transport maritime demandé ou accepté par le client, les délais d’acheminement n’engagent 
pas contractuellement notre société.
Les retards de livraison ne peuvent donner lieu à aucune pénalité ni indemnité.
Tout retard par rapport au délai indicatif de livraison, indiqué dans le devis et dans la confirmation de 
commande, ne saurait justifier une résolution de la commande passée par le client et enregistrée par 
notre société. Ils n’emportent ni annulation ni modification du contrat. Les clauses pénales figurant sur 
les documents commerciaux de nos clients nous sont inopposables.
Les délais de livraison figurant dans une commande ne sont acceptés par notre société et ne l’engagent 
que sous les conditions suivantes : respect par le client des conditions de paiement et de versement 
des acomptes ou dépôt de garantie, fourniture à temps des spécifications techniques, absence de 
retard dans les études ou travaux préparatoires, absence de cas de force majeure, d’évènements 
sociaux, politiques, économiques ou techniques entravant la marche de nos usines et dépôts ou leur 
approvisionnement en composants, en énergie ou en matières premières. 

5. TRANSFERT DE RISQUES
Le risque est transféré au client dès la date d’ouverture du chantier (date de début de montage) 
jusqu’à la date de fin de chantier (date de fin de démontage). En cas de mise à disposition anticipée ou 
d’enlèvement différé, demandé ou accepté par le client, le risque est transféré dès la livraison au lieu 
indiqué par le client et demeure au client comme indiqué préalablement ci-dessus.
A partir de ces dates, le client est constitué gardien et dépositaire de nos produits.

En cas d’enlèvement de marchandises ou matériels à nos comptoirs, le risque est transféré au client 
dès la sortie de nos dépôts.

6. TRANSPORT
Le prix du transport est facturé en sus.
Il appartient au client en cas d’avarie des marchandises livrées ou de manquants, d’effectuer toutes les 
réserves nécessaires auprès du transporteur.
Tout produit n’ayant pas fait l’objet de réserves par lettre recommandée avec accusé de réception dans 
les 24 heures de sa réception auprès du transporteur, avec copie simultanément adressée à notre 
société, soit directement à nous-mêmes si nous avons effectué le transport, sera considéré accepté 
par le client.
La responsabilité de notre société ne peut en aucun cas être mise en cause pour faits en cours de 
transport, destruction, avarie, perte ou vol, même si notre société a choisi le transporteur.

7. RÉCEPTION, INSTALLATION MONTAGE ET REPRISE
En cas de force majeure ou d’impossibilité d’accéder au lieu de livraison ou en cas de refus du matériel 
sur le lieu de livraison, et quelle qu’en soit la cause, le client restera tenu au règlement de l’intégralité 
de la commande et la responsabilité de notre société ne pourra être engagée.
La livraison fait obligatoirement l’objet d’un document spécifique signé par le client et par nos services 
ou le transporteur. En l’absence de signataire, la livraison est réputée conforme et acceptée par le 
client sans que ce dernier puisse élever aucune contestation. Les matériels loués ou vendus doivent 
être utilisés conformément à leur usage habituel.
Sans préjudice des dispositions à prendre par le client vis-à-vis du transporteur telles que décrites 
à l’article 6, en cas de vice apparent ou de manquant, toute réclamation, quelle qu’en soit la nature, 
portant sur les produits livrés, ne sera acceptée par notre société que si elle est effectuée par écrit en 
lettre recommandée avec accusé de réception dans le délai de trois jours de la livraison.
Il appartient au client de fournir toutes les justifications quant à la réalité des vices ou manquants 
constatés.
Aucun retour de marchandise ne pourra être effectué par le client sans l’accord préalable exprès écrit 
de notre société, obtenu notamment par télécopie ou courrier électronique.
Les frais de retour ne seront à la charge de notre société que dans le cas où un vice apparent ou des 
manquants sont effectivement constatés par notre société.
Seul le transporteur choisi par notre société est habilité à effectuer le retour des produits concernés.
Lorsqu’après contrôle, un vice apparent ou un manquant est effectivement constaté par notre société, 
le client ne pourra demander à notre société que le remplacement des articles non conformes et/ou 
le complément à apporter pour combler les manquants aux frais de notre société sans que le client 
puisse prétendre à une quelconque indemnité ou à la résolution de la commande.
La réception sans réserve des produits commandés par le client couvre tout vice apparent et/ou 
manquant.
La réclamation effectuée par le client dans les conditions et selon les modalités décrites ci-dessus ne 
suspend pas le paiement par le client des marchandises concernées.

8. SUSPENSION DES LIVRAISONS
En cas de non paiement intégral d’une facture venue à échéance, après mise en demeure restée 
sans effet dans les quarante-huit (48) heures, notre société se réserve la faculté de suspendre toute 
livraison en cours et/ou à venir.

9. REFUS DE COMMANDE
Dans le cas où un client passe une commande à notre société sans avoir procédé au paiement de 
commandes précédentes, notre société pourra refuser d’honorer la commande et de livrer la 
marchandise concernée sans que le client puisse prétendre à une quelconque indemnité pour quelque 
raison que ce soit.

10. PROTOTYPE
Pour toute réalisation de prototype, un devis préalable sera établi et soumis à l’approbation du client 
dans les formes décrites à l’article 3.
Le règlement dudit prototype interviendra intégralement à la commande. 

11. AIDE TECHNIQUE
L’aide technique que notre société pourrait apporter au client à titre gracieux et à sa demande 
quant aux produits autres que ceux fournis par notre société, ne pourra en aucun cas engager la 
responsabilité de notre société.

12. PRIX ET MODALITÉS DE PAIEMENT
Nos tarifs de vente ou de location s’appliquent à tous nos clients, à la même date.
Toute modification tarifaire sera automatiquement applicable à la date indiquée sur les nouveaux tarifs.
Au-delà de la durée de validité mentionnée sur le devis, nous nous réservons le droit de revaloriser les 
prix, et de modifier le planning et les délais.
Passé cette durée, nos propositions de prix ne nous engagent plus, à moins qu’elles n’aient été 
renouvelées exclusivement et par écrit pour une nouvelle période, réserve faite de notre droit d’y 
apporter les réajustements éventuels que nous estimerions nécessaires. 
Les prix de nos catalogues sont donnés à titre indicatif. Ils pourront être revus à la hausse en cours 
d’année. Ils sont calculés nets, sans escompte. Toute remise exceptionnelle accordée devra faire l’objet 
d’une confirmation écrite émanant de notre direction.
Pour les prix spécifiés par quantité, toute commande portant sur une quantité moindre entraine une 
modification du prix indiqué.
Toute commande d’un montant inférieur à 1000 € h.t. doit être réglée intégralement avant le départ 
de nos dépôts.
Toute commande d’un montant supérieur à 1000 € h.t. implique le paiement d’un acompte d’au moins 

50 % avant le départ de nos dépôts.
Le prix sera payable par chèque ou virement à la date d’échéance figurant sur la facture et 
correspondant aux dispositions légales de la loi de modernisation économique n° 2008-776 du 4 août 
2008. 
Toute facturation de suppléments ne saurait bloquer ou retarder l’échéance de la facture initiale dès 
lors qu’elle correspond à la commande émise par le client et acceptée par notre société.
Seuls l’encaissement effectif des chèques ou l’avis de crédit des virements seront considérés comme 
valant complet paiement au sens des présentes conditions générales.
Toute somme non payée à l’échéance donnera lieu au paiement par le client d’un intérêt de retard fixé 
à une fois et demi le taux d’intérêt légal. Des dommages et intérêts pourront être facturés jusqu’à 15% 
du montant dû afin de couvrir les frais de procédure de recouvrement.
Toute modification de commande effectuée moins de 48 heures ouvrées avant la date prévue de 
départ de la commande de nos locaux, requise par le respect des délais de livraison, fera l’objet d’une 
majoration tarifaire donnant lieu à un devis complémentaire.

13. TARIFICATION
Tarif évènements 
Nos tarifs de base sont valables pour une location de deux jours. Au-delà, de cette durée nos prix 
prennent en compte une grille de cœfficient.
Toute commande d’une prestation évènement implique le dépôt d’un chèque de caution ou d’un dépôt 
de garantie, y compris pour les emballages et couvertures.
Tarif Salons
Nos tarifs de base sont valables pour une durée de dix jours ouvrés et impliquent une assurance 
obligatoire représentant 8 % du montant hors taxes de la prestation.
Toute prestation en province ou à l’étranger, dont le montant minimum est fixé à 800 euros ht, 
implique l’établissement et l’acceptation d’un devis, ainsi que les éléments de commande propres aux 
conditions générales ci-dessus.
Nos tarifs ne comprennent pas la mise en place et impliquent le dépôt et la reprise en un lieu défini.
Les étiquettes et adhésifs apposés sur les matériels loués pour les concerts doivent être enlevés par 
le client à la restitution du matériel. Le Matériel doit être restitué dans l’état dans lequel il a été livré. 
A défaut, la prestation de remise en état du mobilier sera facturée en sus, le prix facturé pouvant 
comprendre des pertes d’exploitation et des frais de stockage.

14. DÉCHARGE DE RESPONSABILITÉ
En cas de montage ou de mise en place de nos produits ou de réalisation de prestations sur le lieu 
de livraison par notre société, la responsabilité de notre société pour dégradation des locaux ou des 
installations sur le lieu de livraison ne pourra être engagée qu’à la condition que le client ait mis en 
œuvre à ses frais un état des lieux au début et à la fin de notre intervention.
Le client prend en charge la mise en œuvre et le coût d’un état des lieux au début et à la fin de notre 
intervention.

15. CLAUSE LIMITATIVE DE RESPONSABILITÉ
Au titre de la garantie des vices cachés, notre société ne sera tenue que du remplacement sans frais 
des produits défectueux ou des pièces défectueuses, et encore, dès lors que le vice caché sera avéré, 
sans que le client puisse prétendre à l’obtention de dommages et intérêts pour quelque cause que 
ce soit.
Notre garantie ne concerne que les vices cachés, qui s’entendent d’un défaut du produit le rendant 
impropre à l’usage auquel il est destiné dans la commande, et non susceptible d’être décelé par le 
client lors de la livraison. Un défaut de conception n’est pas un vice caché.
Toute garantie est exclue en cas de mauvaise utilisation, négligence ou défaut d’entretien de la part du 
client, comme en cas d’usure normale du bien ou de force majeure.
Afin de faire valoir ses droits, le client devra, sous peine de déchéance de toute action s’y rapportant, 
informer notre société, par écrit, de l’existence des vices dans un délai maximum de 24 heures à 
compter de leur découverte.

16. CLAUSE RÉSOLUTOIRE
En cas d’inexécution de ses obligations par une partie au contrat, le contrat sera résolu de plein droit 
au profit de l’autre partie, sans préjudice des dommages et intérêts qui pourront être réclamés à la 
partie défaillante.
La résolution prendra effet dix jours après l’envoi d’une mise en demeure par lettre recommandée 
avec accusé de réception restée infructueuse. Cette résolution pourra être constatée par ordonnance 
de référé.

17. RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ 
Le transfert de propriété de nos produits est suspendu jusqu’à complet paiement du prix de ceux-ci 
par le client, en principal et accessoires, même en cas d’octroi de délais de paiement. Toute clause 
contraire, notamment insérée dans les conditions générales d’achat, est réputée non écrite.
De convention expresse, notre société pourra se prévaloir des droits qu’elle détient au titre de la 
présente clause de réserve de propriété, pour l’une quelconque de ses créances, sur la totalité de ses 
produits en possession du client, ces derniers étant conventionnellement présumés être ceux impayés 
et notre société pourra les reprendre ou les revendiquer en dédommagement de toutes ses factures 
impayées, sans préjudice de son droit de résolution des ventes en cours.
Notre société pourra également exiger, en cas de non paiement de tout ou partie d’une facture à 
échéance, la résolution de la vente après envoi d’une simple lettre de mise en demeure en recommandé 
avec accusé de réception huit jours avant.
De même, notre société pourra unilatéralement après envoi d’une mise en demeure, dresser ou faire 
dresser un inventaire de ses produits en possession du client, qui s’engage d’ores et déjà à laisser libre 
accès à ses entrepôts, magasins et autres à cette fin, veillant à ce que l’identification des produits de 
notre société soient toujours possible.
Le fait que notre client ait réglé un acompte ne saurait l’autoriser à conserver la détention du matériel, 
et en tant que de besoin notre client renonce à tout droit de rétention.

La présente clause n’empêche pas que les risques des marchandises soient transférées au client, 
comme il est dit à l’article 5 ; le client est constitué dépositaire et gardien desdites marchandises.
Nonobstant l’absence de transfert de propriété, le client reste seul responsable des dégradations, vols, 
incendie, etc, qui pourraient affecter ou détruire nos produits.
Le client s’engage de ce fait, en cas de paiement postérieur à la livraison, à faire assurer au profit de 
notre société lesdits produits contre les risques de pertes et de détériorations par cas fortuits, par une 
assurance ad hoc.

18. CONVENTION SUR LA PREUVE
Sauf stipulation contraire, toute notification d’annulation, de modification et autre opération concernant 
les offres proposées par notre société, seront effectuées soit par voie de courrier électronique, soit par 
voie de télécopie, aux heures ouvrées des bureaux.
A cet effet, la même force probante est reconnue aux courriers électroniques et aux télécopies, qu’aux 
échanges en la forme recommandée avec accusé de réception.
En cas de contestation entre les parties, le document servant de base à la démonstration de la preuve 
sera soit celui conservé dans le système d’archivage électroniquement dédié de notre société, soit la 
télécopie.

19. INFORMATIQUE ET LIBERTÉS
Toute passation de commande donne lieu à l’établissement d’un fichier automatisé conformément 
aux dispositions de la loi n° 78-17 relative à l’informatique, aux fichiers et aux libertés du 6 janvier 
1978 conservé par notre société. La collecte des informations est indispensable au traitement des 
commandes et à la facturation.
Le droit d’accès et de rectification des informations concernant le client s’exécutera à l’adresse 
suivante : Z.I. de la Moinerie, 3 rue de Bourgogne, 91220 Brétigny sur Orge.
Sauf opposition écrite, les informations pourront être cédées à des tiers.

20. FORCE MAJEURE
Sont considérés comme cas de force majeure ou cas fortuits, les évènements indépendant de la volonté 
des parties, qu’elles ne pouvaient raisonnablement être tenues de prévoir et qu’elles ne pouvaient 
éviter ou surmonter dans la mesure où leur survenance rend totalement impossible l’exécution des 
obligations. 
Sont notamment assimilés à des cas de force majeure ou fortuits déchargeant notre société de 
son obligation de livrer dans les délais initialement prévus les grèves de la totalité ou d’une partie 
du personnel de notre société ou de ses transporteurs habituels ou de certains services publics 
dont l’activité peut avoir un impact sur la réalisation de nos prestations, l’incendie, l’inondation, la 
guerre, les arrêts de production dus à des pannes fortuites, l’impossibilité d’être approvisionné en 
matières premières, les épidémies, les barrières de dégel, les barrages routiers, grèves ou ruptures 
d’approvisionnement en énergie ou ruptures d’approvisionnement pour une cause non imputable 
à notre société, ainsi que toutes autres causes de ruptures d’approvisionnement imputables à nos 
fournisseurs.
Dans de telles circonstances, notre société préviendra le client par écrit, notamment par télécopie ou 
courrier électronique, dans les 24 heures de la date de survenance des évènements, le contrat liant 
notre société et le client étant alors suspendu de plein droit sans indemnité à compter de la date de 
survenance de l’évènement.
Si l’évènement venait à durer plus de 30 jours à compter de la date de survenance de celui-ci, le contrat 
conclu par notre société et son client pourra être résilié par la partie la plus diligente sans qu’aucune 
des parties puisse prétendre à l’octroi de dommages et intérêts.

21. SINISTRES ET ATTENTATS
En cas de sinistre ou attentat sur le site imposé par le client, ce dernier prendra à sa charge une 
franchise d’un montant de 10 % de la valeur à neuf des biens détériorés ou détruits.

22. ATTRIBUTION DE JURIDICTION
L’élection de domicile est faite par notre société à son siège social.
Tout différend au sujet de l’application des présentes conditions générales, de leur interprétation, de 
leur exécution que ce soit au sujet des contrats de vente ou des contrats de location, sera porté devant 
le tribunal de commerce du siège de notre société, quel que soit le lieu de la commande, de la livraison 
et du paiement, même en cas d’appel en garantie ou de pluralité de défendeur.
En outre, en cas d’action judiciaire ou toute autre action en recouvrement de créance par notre société, 
les frais de sommation, de justice, ainsi que les honoraires d’avocat et d’huissier et tous les frais 
annexes seront à la charge du client, ainsi que les frais liés ou découlant du non-respect par le client 
des conditions de paiement ou de livraison de la commande considérée.

23. DROIT APPLICABLE
Toute question relative aux présentes conditions générales ainsi qu’aux contrats de vente ou de 
location qu’elles régissent, qui ne serait pas traitée par les présentes stipulations contractuelles, est 
régie par la loi française, à l’exclusion de tout autre droit.

24. RENONCIATION
Dans le cadre de prestations sur un lieu ou dans un espace choisi et imposé par le client, il est entendu 
que, en cas de sinistre ou attentat pour quelque cause que ce soit, le client renonce expressément à 
tout recours contre notre groupe et ses assureurs. 
Le fait pour notre société de ne pas se prévaloir à un moment donné de l’une quelconque des clauses 
des présentes ne peut valoir renonciation à se prévaloir ultérieurement de ces mêmes clauses.
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